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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 11, maj 2019
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 9 maj. Vi besöker Uppåkrautställningen på Historiska Museet, Krafts torg 1 i Lund. Kl. 18.00 börjar guidningen. 

Kostnad 100 kr per person.

Efter besöket äter vi på Valvet Steakhouse, Allhelgona Kyrkogata 7. 
http://valvetsteakhouse.se/our-menu/
OBS! PÅANMÄLAN!: Snarast dock senast måndagen den 6 maj till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du behöver skjuts. En guidning tar endast 25 personer så ”först till kvarn”.
Frågor att behandla 9/5: Hur många önskar matrikel nästa år?
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-04-11):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla varmt välkomna, speciellt gäster och föredragshållare.
· Monica och Elisabeth tog på sig att vara kvällens fotografer.

· Programkommitténs förslag inför hösten godkändes.

· Kort referat av Intercitymötet i Lund. Alla som var med uppmanas att meddela Eva E.

· Elisabeth efterlyste foton från DM för ev. publicering i IW-Nytt. Spegeln ska ta in något.
· Det har startat en bokklubb i vår klubb. Starten var den 10/4.

· Helen Råbom har begärt utträde. Ska både jobba och plugga nästa år. Hon tackade för sin tid i klubben och kommer gärna tillbaka när omständigheterna tillåter.

· Monica Smidelik meddelade att det blir IWänskapsmöte i dansens tecken söndagen den 12 maj kl. 13.30 på Skåningen med zumba, magdans och bachata. Trelleborg IWC och Landskrona Citadell IWC kommer att ha representant med för att studera vårt projekt. Våra medlemmar samlas 12.30. Buthaina kommer också att hjälpa till.
Det blir sista gången på Skåningen. Verksamheten flyttar sedan till nytt ställe och vi är välkomna att följa med dit, var det nu blir.
· Kommande aktiviteter: Filipstad IWC firar 70-årsjubileum den 11 maj
                                          Bridging the Baltic Sea, Vilnius, Litauen
Läs på hemsidan.
3 minuter: Elisabeth gav oss en överblick över hjulets historia. Det är en av mänsklighetens viktigaste uppfinningar och mer än 5000 år gammal. Hjulet dök upp i olika kulturer samtidigt. I Mesopotamien finns hjulet avbildat som en drejskiva. Även i Kina och Centralamerika finns dokumenterade hjul. När hjulet började användas för förflyttning, påskyndades sekulariseringen och kyrkans makt minskade. Man fick annat att syssla med på fritiden. Idag sker så gott som all förflyttning på land med hjul (om man inte går eller springer). Hjulet följer oss genom livet som t.ex. barnvagn, cykel, moped, bil, tåg och rollator.
Mat: Kycklinglasagne, sallad
Gäster: Mona Åhlander och Cecilia Persson
Vinlotteriet: Birgitta Sandén, Jeanette Andersson och Eva Eriksson
Referat:
Helen Ahlgren från Pudervippan berättade om sin affär/salong och med huvudinriktning på hur man lägger en vardagsmakeup. På måndagar är affären stängd på grund av ansiktsbehandlingar och annat. De produkter hon i huvudsak använder är Clarins (har enbart växtbaserade produkter) och Isadora som är ett svenskt företag som ligger i framkant. Vidare finns kläder, underkläder och strumpor till försäljning.
Efter en grundlig rengöring av ansiktet (tvål och vatten ska undvikas) används en återfuktande kräm som ger fasthet, lyster och fukt. Ansiktet får därefter en lätt dusch av ett serum för fördjupad återfuktning. En primer ger huden en slät yta som gör att makeupen fäster bättre.
Det är viktigt att man använder en ej för mörk foundation som appliceras med en fuktad svamp, med handen alternativt med en pensel. Det finns en grönfärgad kräm som neutraliserar röda partier. Concieler är ett slags foundation som man sätter på mörka fläckar och inte minst i ögonvrån. 
När man ska forma ögonbrynen så finns det vissa riktlinjer man har nytta av att känna till. Med hjälp av en penna som placeras rakt upp från näsroten till ögonvrån markeras början och brynets högsta punkt ska vara över ögats iris. Det finns särskilda ögonbrynspennor om man vill fylla ut konturerna.

När man lägger ögonskuggan kan man först lägga ett extra lager puder under ögat, det som ev. ramlar ner kan man därmed lätt få bort. Innan man applicerar ögonskuggan är det viktigt att man slår av överflödet från penseln. Man lägger ljus skugga under ögonbrynet och mörkare på den nedre delen av ögonlocket. Ett tips kan vara att man lägger en mörk matt skugga vid ögongloben, det gör att ögat ”lyfts fram”. Man ska ha glans på själva locket - ljusa färger förhöjer. Tänk på att vara lätt på handen och glöm inte att sudda ut färgen för att undvika skarpa kanter. Under ögonen kan man ha en matt ögonskugga som är lite mörkare. Makeupen fixeras med puder.

Man ska tänka på att ansiktshåren ska vara neråt och att all kräm ska vara på innan man applicerar pudret. När man lägger på mascara så börjar man med underfransarna och tittar rakt upp. När man tar överfransarna ska man börja vid roten och försiktigt vibrera med applikatorn. Persikofärgad rouge är något som passar det flesta. Blir det för mycket, kan man ta bort det med bomull som man lyfter upp överflödet 







med. Det finns något som heter highligts och det kan man lägga precis på amorbågarna eller ovanför kindbenen. Konturpenna för läpparna, gärna vattenfast, den kan man dessutom använda som bas under läppstiftet. Har man små läppar kan man förstora läpparna genom att föra ut konturen något och lägga lite glans på underläppen. Om man föredrar matt läppstift så ska man tänka på att ha fukt under läppstiftet. Använder man läppstiftspensel ska man tvätta den då och då med tvål. Det är viktigt att den får torka på plant underlag annars förstörs borsten.

Helen påminde om vikten av solvård och att man ska vara noggrann och generös med produkterna som skyddar huden. Hon delade ut små presentpåsar till alla närvarande vilket var mycket uppskattat.

Medlemmar i IW får rabatt fram till den 30 juni på makeup, ansiktsbehandling, plockning av ögonbryn osv. Man behöver bara säga till att man är medlem i IW.

20 % om man handlar över 300 kr

Ansiktsbehandling 295 kr (ordinarie pris 395 kr)

Ansiktsbehandling med ögonmask 350 kr (ordinarie pris 450 kr)

Ögonbrynsplockning 50 kr (ordinarie pris 100 kr)

Vid pennan
Marina Rochester

Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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