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Anne Ludvigson gav oss allra först en kort bildvisning om företaget. Det bildades 1887 och drivs nu av  fjärde generationen.
Syskonen Ludvigsons farfarsfar Ludvig Svensson var en nyfiken man, som redan som bokhållare hos Claes Håkansson förstod att affärer med ull och lin var lönsamma. Vid 25 års ålder startade han eget. Textilierna då var av ull och lin. Här i Mark fanns många får och det odlades mycket lin. 80% av allt tyg i landet kom då från dessa trakter.
Under 1800-talets mitt importerades bomull och förläggarverksamheten kom i gång. Det innebar att  förläggaren köpte in bomullsgarn och ”förlade” ut material och utrustning till hemarbetande. Vissa förläggare hade uppemot 2000 väverskor under sig. I slutet på 1800-talet köper Ludvig Svensson mark och vävstolar och den första fabriken står klar 1904 under namnet Kinnamarks Mekaniska Väveri med produktion av framför allt gardiner.
Ludvig Svensson dör 1928. Då ombildas företaget till aktiebolag med namnet AB Ludvig Svensson. Sonen Ivan drev det till sin död 1952, Då sonsonen Ivan jr trädde in som VD och senare också hans bror Sten.
I slutet på 1990-talet pensionerades Ivan och dottern Anne kom in som VD liksom sonen Anders. Sedan ett år är även dottern Eva verksam inom koncernen.
Numera heter varumärket ”SVENSSON” och man tillverkar ”Klimat- och miljölösningar designade med insikt för växter och människor till professionella inredare och växthusodlare”.  I början på 1980-talet började man utvecklingen av växthusvävar, som numera utgör den största delen av produktionen. Företagets energisparvävar finns i 130 länder över hela världen och sparar energi motsvarande 4 kärnkraftverk! På inredningssidan produceras gardiner och möbeltyger. Man utvecklar också vävar för bättre ljudmiljö.
Företaget har 350 anställda och 85% av produktionen går på export.
