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​
Årets IW-president är Phyllis Carter
​Hennes motto är
​Together we can

​Kära IW-vänner       

Senaste månadsmötet började med en tyst minut för Catharina Österlind. Sedan läste distriktspresident Lillemor Karlsson en dikt av Nils Ferlin  Först då.
Margareta Carling som skulle ha talat om kända kvinnor i Linköping var tyvärr sjuk och återkommer förhoppningsvis frisk i februari 2020.
Frågan om hur IW (världens mest okända förening)  ska leva upp togs upp. Förslag om informella informationsmöten, sociala media Facebook och Instagram. Studiecirklar. Vi k​an ev.minska kravet på styrelsemöten. Kanske lunchmöte. Det krävs bara 4  styrelsemöten per år t.ex 2 på hösten och 2 på våren.
IW har 3 representanter NGO Non-Governmental-Organisation. Där arbetar man med åldrandet, kvinnors ställning, hållbar utveckling, narkotikabekämpning och våldsförebyggande arbete.

​Distriktspresident Lillemor Karlsson
Hon tog upp frågan om intern och extern kommunikation via nätverk, mail, sms. Hennes vision är att vi inte ska lägga ner några klubbar. Pris till den klubb som ökar mest, påpekade att det finns mycket info på hemsidan. Nya, såväl som gamla, medlemmar måste vårdas. Efter det blev det allmän diskussion om vad vi kan göra.
Förslag på småskaliga möten med nya medlemmar där man berättar om IW och våra projekt. Viktigt med information till nya medlemmar. Vi måste kunna svara på frågan Vad får jag ut av att vara med i IW. Hur vill vi bli uppfattade. Det fanns skilda meningar om sociala media. Vi har dåligt med pengar till föredragshållare. 
Det är svårt att få till en styrelse, finns ingen valberedning .Förslag att grupp som inte är styrelse samarbetar och träffas och planerar utanför mötena.
ISO BIrgitta Paulin tryckte på samarbetet internationellt. Hon har haft kontakt med IW-stipendiaten Suvetha Boba från Indien. Hon kommer och berättar för oss. 
  2020-2021 års konvention kommer att vara i Jaipur.
Vi diskuterade om vi ska byta projekt från Garissa till dr Denise Mukweges sjukhus i Kongo. Beslut tas vid rådsmötet i Hudiksvall  den 9/11.

​Månadsmöte 4/11 på Frimis
​Information om stadsmissionens verksamhet
Anmälan senast den 28 oktober till Elke Berg   elke.berg@telia.com eller  Tel 013-150401   eller 0705-115084

Vid pennan
Margareta Taléus

