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President:     Gunnel Hugosson

Sekreterare: Margareta Taléus

Årets IW-president är Phyllis Carter

Hennes motto är

Together we can

Kära IW-vänner.
Lilian Bergholtz lämnade följande meddelande.
Vänskapsresa till Lybeck Holstein

Genom svensktalande Erika Brunk hälsas vi hjärtligt välkomna att besöka dem den 5-6-7 juni. Lybeckdamerna tar gärna mot ett tiotal från oss (med eller utan man). Det kan vara besvärligt med tågtransporter för just då pågår banarbeten på järnvägen. De erbjuder inkvartering och visning av sin stad. Lista gick runt på vilken man fick visa sitt intresse.

Margareta Carling från Linköpings guideklubb talade över ämnet

 I fröken Frimans fotspår
Titeln kom från den populära TV-serien. 

I Linköping fanns i början av 1900-talet 2 kamrar. I första kammaren satt män med makt och pengar. I andra kammaren var kravet att man inte skulle ha suttit i fängelse. 

Således inga kvinnor.

1921 fick kvinnor i Sverige rösträtt. Vi  var sist i Norden. Finland 1906  Norge 1913 och Danmark och Island 1915.

1906 sa herr Nyström i första kammaren att rösträtt är till för män. Kvinnor äöskar ytterligheter. Kvinnor behövs inte. De är för mycket känslovarelser. Det visades nidbilder av kvinnor av bl.a. Albert Engström. I verkligheten var rösträttskvinnorna välklädda och inte särskilt fula. 

1907 visades ett visst intresse för kvinnlig rösträtt i Corren.

Landsföreningen för kvinnans politiska rösträtt LKPR grundades 1903. 1907 i Linköping.

Ada Arwedsson var föreståndare för Flickläroverket och en av gestalterna i LKPR

Heliga Birgitta kan stå som en symbol för starka kvinnor. Hon kunde prata med och påverka kungar och biskopar. Hon hade mod och styrka att våga säga vad hon tyckte redan på 1300-talet. Som 13-åring blev hon bortgift med en 18 år äldre man som hon så småninhom blev kär i. Hon tog hand om fallna kvinnor.

Alice Trolle var landshövdingska åren 1912-30. Hon gjorde ett hem av det ogästvänliga slottet, startade en 2 månaders sjuksköterskeutbildning och startade föreningen Östergötlands barn. Hon fixade så att barnkliniken blev till.

Ellen Key och Alice Trolle umgicks. Ellen Key var radikal i sitt arbete för kvinnlig rösträtt. Hon vurmade för barn. Barnens rätt är översatt till 26 språk. Politiskt intresserad och heminredningsintresserad. Vän med många framstående konstnärer som Verner von Heidenstam  Carl Milles  prins Eugen. Hon kom från Västervik där pappa Fredrik var riksdagsman i andra kammaren. Hon blev faderns sekreterare. Hård uppfostran av förälskade föräldrar som inte var så lyckade som föräldrar. 

Ida Israelsson kom till Linköping 1919 från Karlstad. Hon började som praktikant på en hattfabrik i Karlstad. Startar ett eget företag Linköpings strå-och finhattsfabrik. 1930 flyttar hon sin fabrik till S:t Larsgatan. Hon hade bara kvinnliga anställda på alla poster. Hon hade eget kontor i Paris, gjorde avtal med hotell-och restauranger så att kvinnor skulle få samma rättigheter som män. Hon skickade sina kvinnliga säljare över hela Europa. Som mest tillverkades 1000 hattar per dag.

Anna Samuelsson började 1919 att skicka ut flickor med kaffekorgar till byggarbetare. Det var starten på hennes konditorirörelse. Linköpings bageri AB. Hennes man sålde sin rörelse och gick in i hustruns. Anna var mån om sina flickor, några bodde t.o.m. hos henne i Centralpalatset.

1842 kom Folkskolestadgan  1848 även för flickor. Den innehöll minimikurser avsedda för fattiga och mindre begåvade barn. 

Som avslutning sjöng vi sången Det är kvinnan bakom allt med speciell text.

Gunnel tackade med en ros.

Lotteriet gav 600 kr. Ulla Walden vann.

3 nya medlemmar Inga-Karin Johansson  Liss Barkland och Ing-Britt Thörnfeldt kunde välkomnas.

Kommande månadsmöten.

2-mars rotarystipendiat Suwetha Gowda från Indien.

Anmälan senast 25/2 till Elke Berg   elke.bergtelia.com eller

Telefon 013-150401      0705-115084
April utflykt Övra Drättinge  Avfärd 16.00  Bindande anmälan senast 23/3.
28/3 Distriktsmöte i Norrköping  Anmälan senast 11/3.

18-19 april rådsmöte i Örebro

10-13 september European meeting på Rhodos.

 Birgitta Paulin informerade om 1125 nya medlemmar över världen. Intäkterna
 ökat 1,7%.
Britt Öster Nya medlemmar betalar 300 kr










