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Vänersborg IWC D 236
  

International Inner Wheel

Sweden
Together we can


Månadsbrev 10 2019-2020
IIW president


President: Ingela Ramberg

Phyllis Charter


Sekreterare: Monica Helldén
Kallelse 8: Månadsmöte på Lagergrenska Huset, Residensgatan 18-20, Vänersborg.
Program:
 Besök hos Falk Studio (Guldsmed Marcus Falk Ahlqvist); Södergatan  24,Vänersborg. Vi samlas först på Lagergrenska Huset där vi äter lunch och föredrar ev. klubbärenden. Vid ca 13.30 går vi till Falk Studio.
Tid:
   tisdagen den 7 april 2020 kl 12:00.

Kostnad:
   170 kr.

Anmälan:
   senast torsdagen den 2 april 2020 till:

Birgitta Johansson tel.mob. 0737-530543 eller e.birgitta.johansson@gmail.com
Margareta Hjertén tel. 0521-12930, tel.mob. 070-6929233 eller margareta.hjerten@telia.com
Ta gärna med något smycke som du vill ha värderat!
 
Glöm inte att boka av tisdagen den 5 maj för vårutflykten!

På aprilmötet kommer vi att rösta om luncmöten/kvällsmöten. Ni får ett papper där ni kan skriva vad ni tycker. De som inte har möjlighet att komma på mötet kan höra av sig till sekreteraren Monica Helldén antingen per mail: monica.hellden@telia.com eller på annat sätt. Vi i styrelsen kommer sedan att titta på svaren och göra en sammanställning.

Anteckningar från månadsmöte tisdagen den 4 februari 2020 på Lagergrenska Huset.
Närvarande 24 stycken varav 2 gäster: Tina Arvidsdotter (föreläsare) och Birgit Aspmark Henriksson. 

Ingela hälsade välkommen, tände vårt blå ljus och påminde om vår värdegrund, Vänskap, Hjälpsamhet och Internationell förståelse.

Efter en god lunch var det dags för dagens föreläsning: ”Stressrelaterad, psykisk ohälsa”. Tina Arvidsson, sjuksköterska, fil. dr., disputerade på detta 2014. Nu arbetar hon inom Västra Götalandsregionen med behandling och forskning riktad mot kvinnor och stress.
Hon berättade om stress, som är en obalans mellan krav som ställs på oss och vår oförmåga att hantera det och kom sedan in på vad man kan göra för att inte bli så stressad t.ex Digital Egenvård.
Tina har inom FOU primärvård tagit fram en antistressapp, på 10 olika språk, som går att ladda ner gratis via App Store/ Google Play. Genom att erbjuda andningsövningar är den ett verktyg för att reducera stress.

Ett annat verktyg kan vara lågintensiv träning t.ex Qigong och promenader.

Tina avslutade med att poängtera att det är viktigt att känna Lust och Glädje.

Ingela avtackade med en röd Inner Wheel ros. 
Klubbärenden.
3 min. IW hölls av Siv Sundqvist, som delade med sig av sina finaste minnen av en resa som hon gjort till Petra i Jordanien. Siv har flutit i Döda Havet, badat i ett turkost vatten i Akabaviken. Hon har varit på ställen där enligt den bibliska berättelsen både Lot och Moses varit, men inget gick upp mot Petra med sina jättelika, uthuggna, rosaskimrande bergväggar.

Vi uppskattade att även vi fick följa med på en bit av den fascinerande resan.

Ny medlem. Inval av Birgit Aspmark Henriksson, som tidigare varit medlem hos oss och nu återvänt, vilket gläder oss mycket.

Val av ny styrelse för 2020-2021 redovisas i särskilt protokoll.
IIW:s styrelse ska väljas. Ingela och Monica fick i uppdrag att gå igenom detta och ge förslag.

DM 7 mars på Fars Hatt, Kungälv. Klubben subventionerar 2 medlemmar med 200 kr var.

Ekonomi. 17 988,71 kronor i bank och kassa.

SKN (Starka Kvinnors Nätverk) startar åter torsdagen 6 februari. Möten varannan vecka kl. 17-19 i nya lokaler Köpmansgränd, f.d. Nordea.

Kulturcafé finns i samma lokaler lördagar 10-13. Vår klubb driver det ca var 5:e vecka . Bakar och serverar. Inkomsten skänks till SKN. Kom och Fika! Frivillig hjälp tas tacksamt emot.

Ingela avslutade mötet och blåste ut ljuset.

Anteckningar från månadsmöte tisdagen den 3 mars 2020 på Lagergrenska Huset.

Närvarande 15 stycken varav 1 gäst, Gunilla Wretemark (föreläsare).
Vår president hälsade välkommen, tände det blå IW-ljuset och påminde om vår värdegrund.

Efter en mycket god lunch var det dags för föreläsningen.
Gunilla Wretemarks föredrag hade den fyndiga titeln ”Från violin till ismaskin”.

Gunilla har i många år varit chef för musikskolan men tyckte det var dags att växla spår. Nu är hon 1 av 2 verksamhetschefer på Kultur-och Fritidsförvaltningen. Hon gav oss en inblick i vilka verksamheter som ligger under denna förvaltning. Det var nog få av oss åhörare som haft klart för sig vidden av området.
Här nämns några exempel:

Arena fritid (många sportanläggningar), Bibliotek ( det enda lagstadgade i kommunen, 4 st), Evenemang (ex. Sommarscen, Aqua Blå, Aurora Music), Fritidsgårdarna, Fornvård, Konsthallen, Musikskola, Musikakademin och det nystartade NMC, Nationellt Centrum för Musiktalanger, där Gunilla sitter i styrelsen.
Detta är ju viktiga verksamheter inte minst för barn och unga där det är betydelsefullt att kunna erbjuda fritidssysselsättningar som engagerar dem. 

Problemen för ansvariga kan vara många då det ofta är svårt med ekonomin och det här är områden som det gärna sparas in på. Gunilla poängterade dock att hon har ett väldigt omväxlande och roligt arbete.
Ingela tackade för ett mycket intressant föredrag och överlämnade en röd ros.

Klubbärenden.
3 min. IW hölls av Eino som berättade några episoder som handlade om häradshövding Lagergren. Eftersom vi befann oss i det Lagergrenska Huset var det extra intresssant. Berättelserna hade hon hört för länge sedan i sin familj och vi kände verkligen att häradshövdingen levde i en annan tid och värld än vi.
IIW val. Ingela och Monica har gått igenom nomineringarna till IIW och kom med ett förslag som godtogs av klubben. Vi har försökt få en lämplig mix av de 16 medlemmarna i Boarden. 8 som har suttit där ett år tidigare och 8 som var nya. Vi har också försökt få en global spridning. Vi röstade även på att Sveriges Kerstin Jonsson får vara kvar som Editor 1 år till samt att Margareta Wesslau får sitta kvar i Boarden.
Ekonomi. Bank 11 309 kr. Kassa 4116 kr.
Starka Kvinnor. Vår klubb ansvarar för caféet lördagen 14/3 kl 10-13 i Supports nya lokaler i Köpmansgränd. Kom gärna och fika!
Sista träffen med föredrag av Friluftsfrämjandet var dåligt besökt av invandrarkvinnorna på grund av det dåliga vädret. Synd! För det var ett mycket trevligt föredrag.

Ingela avslutade sedan mötet och blåste ut IW-ljuset.

