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President:     Gunnel Hugosson
Sekreterare: Margareta Taléus

Årets IW-president är Phyllis Carter

Hennes motto är

Together we can

Kära IW-vänner.
President Gunnel Hugosson öppnade mötet
Suwetha Baby  Rotarystipendiat från Indien Berättade om sitt land och sin vistelse i Sverige. Hon kommer från Ooty i södra Indien, ”chokladens huvudstad”,  en mindre stad vid Nilgerisbergen, som är ett naturreservat. Vi fick se fina naturbilder bl.a. från bergen med vidsträckta teplanteringar och från den kända botaniska trädgården. Suwetha har nu en månad kvar av sin vistelse i Sverige. Största upplevelsen har nog varit en skidvecka i Tenndalen, där hon lärde sig åka skidor. Hon går på IB-programmet på Katedralskolan, så engelska är undervisningsspråk, vilket underlättar för henne, men har samtidigt lett till mindre övning av svenska språket. Hon tyckte till en början att den svenska maten var konstig, t.ex. allt bröd vi äter samt så mycket potatis! Men nu har hon vant sig och gillar det mesta. En ny erfarenhet var att tryggt kunna vandra i skogen och plocka bär utan att behöva se upp för farliga djur som elefanter och tigrar! Det farligaste djuret vi har tycktes henne vara fästingen. Nu trivs hon så bra att hon gärna skulle stanna lite längre.
Vi hade inval av en ny medlem, Eva Lundström, som vuxit upp i Nyköping men bott i Linköping sedan 1972. Hon har arbetat med marknadsföring och kommunikation på bl.a. SAAB, Danske Bank och landstinget i Östergötland. Hon har familj med barn och barnbarn och ett härligt sommarhus i Blåvik.

2 nya medlemmar presenterade sig också. Ing-Britt Thörnfeldt som bott i Linköping i hela sitt liv och har även barn och barnbarn här. Hon har arbetat på ingenjörsbyrå med att rita verktyg till ett 25-tal olika industriföretag och blev ett ovanligt kvinnligt inslag i den manliga yrkes-världen. Har engagerat sig i kommunpolitiken sen 2003 bl.a. i social-omsorgs-och bildningsnämnderna. Ing-Britt hittade själv till IW via en notis i Corren som hon följde upp och nu är hon här!
Liss Barkland är uppvuxen i Stockholm och har bl.a. arbetat som forskningsassistent inom demensområdet och på Handelsbalken som chefssekreterare. Flyttade till Linköping i samband med hopslagningen till Danske Bank. Hon har varit medlem i Lions en tid, spelar bridge, läser böcker och går på engelsk konversation.
Dagens lotteri gav 420 kr. Vi kan tll nästa gång fundera på vilka organisationer vi vill skänka pengar till. 

Vid pennan Eva Engquist.

Information från styrelsemötet.
Månadsmötet i april på Övra Drättinge ställs in på grund av Coronaviruset.

 Förhoppningsvis kan det bli av i början av hösten

Jubileet i Vadstena är inställt.

Vi har stora svårigheter att få ihop en styrelse. Just nu saknas klubbmästare och vice president. Om vi inte kan lösa den frågan kan vi riskera nedläggning. Kontakta Lilian

Ralphsson om du kan tänka dig en post. 

Kommande styrelse ser i dagsläget ut så här.

President Gitte Hellström

Past president Gunnel Hugosson

Vice president  Vakant

Klubbmästare Vakant

Kassör Britt Öster

Sekreterare Margareta Taléus

ISO Birgit Billengren

Ledamöter Gunhild Bjurman och Berit Sörensson

Delegater Gitte Hellström och Margareta Taléus   Britt Öster ersättare.

Styrelsen har föreslagit 3000 kr i gåva till Smile. Garissa har också kommit upp som förslag. Hör av dig om du har något förslag.

Nästa möte årsmöte 7/9. 
Ha det så bra det går i dessa Coronatider och väl mött i höst

Margareta

