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President:     Gitte Hellström
Sekreterare: Margareta Taléus

Årets IW-president är Bina Vyas
Hennes motto är

LEAD THE CHANGE
Kära IW-vänner

Gitte öppnade mötet och tände ljuset.

Fortfarande lever vi med Coronarestriktioner, men vi kan ändå träffas under lite annorlunda förhållanden. Vi var 13 närvarande vid senaste månadsmötet och satt med lite avstånd och åt en god smörgås. Det finns plats för betydligt fler.
Gitte presenterade sig. Hon är president för tredje eller fjärde gången och har haft andra positioner också inom IW som sekreterare och vice klubbmästare. Medlem i IW sedan 1991

Hon föddes i Berlin och kom som 13-åring med sin familj till Sverige. Pappan fick arbete som finmekaniker i Skövde. Det var en stor omställning att komma från storstaden Berlin till lilla Skövde så Gitte ville åka hem igen till Berlin. I Skövde var de så unika att Skövdeborna sa ”där är tyskarna” när de såg dem. Hon träffade sin man, gifte sig och bodde i Västerås i 17 år innan de kom till Linköping 1984. 
Gitte har tre barn, 2 från Chile och 1 från Peru, 8 barnbarn mellan 6-17 år.

Fritidsintressen är föreningsliv, medlem i flera föreningar, intresserad av handarbete och hundar. Familjen har 2 hundar av rasen Pumi (ungersk vallhund). 

Numera är hemma både Linköping och Berlin men längtan till Berlin finns inte kvar. Det är för mycket armbågar där.  Presentationen avslutades med följande ord.

Tappa inte modet

En skugga är trots allt

ett tecken på

att ljuset inte är långt borta.

Lilian Bergholz berättade om en IW klubb Lybeck Holsteintor som vill ha kontakt med oss. Vi är välkomna att vara med på deras möte via länk. Lilian har varit med via zoom.
Vid det mötet berättades om ett projekt  ”one world.one ocean” som går ut på att plocka upp plast ur haven. Det finns 3 båtar av olika storlek, Den lilla hamstern, den mellanstora kossan och den stora elefanten. Den stora båten kan ta upp så stora mängder att det lönar sig att utvinna olja ur plasten. Helt ideellt arbete. 
Vi har en stående inbjudan att vara med via zoom.
Övriga närvarande styrelsemedlemmar gjorde en kort presentation av sig själva. 
Den 17:de oktober var Gitte, Lilan Bergholz och Margareta på distriktsmöte i Norrköping. Efter förhandlingar pratade musikterapeut Birgitta Andersson mycket underhållande om sitt arbete med dementa äldre personer.

Nästa månadsmöte blir på Frimis den 2:re november klockan 19.00. 

Prästen Johannes Söderberg ska prata över ämnet 

2 stora berättelser som präglat mänskligheten.

Vi får kaffe och en smörgås serverade till bordet för en kostnad av 85 kr.
Anmälan senast den 30/11 per sms till Gunhild Bjurman telefon  0731806692

Alla måste anmäla sig. Det finns ingen stående anmälan längre.

Påminnelse igen om årsavgiften på 650 kr.Postgiro 411210-8
Margareta
