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Årets motto: ” Lead the change”
Kära IW-medlemmar!

Jag hoppas att ni fortfarande mår bra under det här pandemin året. Trots allt ser det lite ljusare ut, underbart med sol och lite värme och snart kan vi som vill bli vaccinerade.

Vi kan tyvärr inte ha något medlemsmöte i mars, men vi räknar med att ordna något i april. Ni får gärna komma med förslag.

Styrelsen är tacksamma för förtroendet och fortsätter med samma personer i styrelsen 2021-2022.

Distriktsmötet den 6 mars sker via mejl. 

Medlemsavgiften är 550 kr, ”vanliga år” betalar vi 350 kr till distriktet från medlemsavgiften, varav 200 kr går till Rådet. Distriktet får i år ett överskott, därför sänks avgiften till distriktet med 125 kr. Dessa pengar bestämmer vi själva, vad de ska användas till. Innevarande år har vi inte har skänkt pengar till några organisationer p.g.a. inställda möten.

Styrelsen har som förslag, då vi är vid god kassa, att vi skänker dessa 125 kr/medlem och lägger till 1250 kr från vår egen kassa till följande organisationer.

Child friend: 1.500 kr, Narkotikahundar: 1.500 kr, IW-doktorn: 1.500 kr, Garissa: 1.500 kr, totalt 6.000 kr. Hjälpsamhet är ett av våra motton, så det här känns angeläget.

Vi hoppas att ni tillstyrker det här. Då det här är en ekonomisk fråga, behöver vi ha ett positivt besked från 2/3 av alla medlemmar, för att kunna genomföra det. Jag behöver ha besked från er senast 1 mars på min mejl kariniohlsson@gmail.com. 

Hör av er om något är oklart.

Jag ser fram emot att kunna träffa er senare i vår.

Med vänlig hälsning 

Karin Ohlsson

President

Bilaga till mars månadsbrev
Kommentarer till budget 2021-22
I budget 21-22 har vi tagit hänsyn till att verksamhetsåren 19-20 och 20-21 inte blivit vad vi hoppats på grund av Convid-19 och alla inställda möten

Därför räknar distriktet med att få stora överskott som vi vill att medlemmarna skall få nytta av.
Distriktsavgiften beräknar vi till 225 kr för 21-22 En tillfällig sänkning med 125 kr.
Av avgiften går ca 200 kr till Rådet På Convention väntas avgiften till IIW höjas från 3,5 pund till 4 pund (För oss från 42 till 48 kr)

Resterande 25 kr går till distriktet. ”Förlusten” för distriktet täcks av föregående års överskott.

De 125 kr/medlem mindre som klubbarna behöver betala in till distriktet får klubbarna disponera som de vill.

Har ni frågor så hör gärna av er till mig

Christina Nylander
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