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Referat från besök i Kyrkhult hos konstnär Annika Ekdahl.
Vi samlades i Kyrkhults kyrka där Annika Ekdahl tog emot oss och berättade om hur hon arbetat med mattan i Koret i kyrkan. Kyrkhults kyrka går i olika blå nyanser men Annika valde att ha rött som huvudnyans i sin matta eftersom bla Jesus som är målad på altartavlan, är klädd i rött. Det var en mycket annorlunda process för Annika att göra en matta i förhållande till de gobelänger hon vanligtvis ägnar sig åt. Hon gjorde en mycket detaljerad skiss och sedan var det professionella väverskor som utförde arbetet. Mattan reflekterar det blå ljuset från taket och det finns olika symboler som har sitt ursprung i olika bibliska berättelser.
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Vi bjöds på smörgåstårta och äppelkaka i församlingshemmet.
President Ingrid passade på att hälsa kvällens gäst välkommen och påminde sedan om att det är Distriktsmöte 23/10 i Älmhult och alla intresserade kan höra av sig till henne.
Ingrid förhörde sig också om vi är intresserade av att ta emot besök från England och vi lämnade ett positivt svar.

Därefter förflyttade vi oss till gamla prästgården där vi samlades i Annika Ekdahls ateljé.

Gobelängtekniken är en gammal konstform från medeltiden men det finns faktiskt fynd redan från 400 talet. Gobelänger har alltid varit mycket stort i Europa och det är en gigantisk konstform världen över som inte är så känd här.
Annika har gått ifrån de traditionella mönstren och försöker att få till en modern version av gobelänger med en liten twist och mer dekorativt än tidigare.

Hon har skrivit en bok, ”Boken om att följa hjortar” och hjortarna är ett återkommande motiv.

Annika färgar garnet själv och det är ett speciellt garn som hon köper från Gotland. Vävstolen ser annorlunda ut mot ”vanliga” vävstolar och hon har en skiss som hon följer och ”plockar” in trådarna. Under senare år har hon även använt sig av datorn för att göra skisserna. Det tar ca ett år att göra en gobeläng.
Annika har haft utställningar i stora delar av världen och finns representerad på många museer och institutioner.

President Ingrid tackade för en oerhört givande kväll och överlämnade vänskapens ros.
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