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Hej alla klubbmedlemmar!

Hoppas att ni mår bra och att isoleringen börjar brytas allteftersom vaccineringen framskrider. Dessutom är det så härligt med våren, även om den fortfarande kan vara nyckfull.

Maj månads Promenad kommer att vara i Skulpturparken på Restad Gård. En fantastisk samling av stora skulpturer i det vackra landskapet längs Göta älv.
Tid: tisdagen den 4 maj 2021, kl 12.00.
Ingen anmälan.

Medtag eget fika!

Samling vid busshållplatsen på Restad Gård.

Buss går från Resecentrum via Torget. 

Buss 65: avg. 11.30 är framme 11:53

Buss 67: avg. 11.45 är framme 12:02

Är du bilburen tar du till vänster vid Grindstugan så kommer du till busshållplatsen. Där finns en parkering.

Styrelsemöte.

Vi har lyckats att efter vissa datumjusteringar genomföra ett styrelsemöte utomhus. Vi hade t.o.m. solsken och det var härligt att känna sig nästan normal igen och kunna träffas .
Valmöte.
Det har blivit vissa ändringar i den kommande styrelsen eftersom Marita på grund av hälsoskäl velat avsäga sig presidentposten inför 2021-2022.
Vi får alltså ha ett valmöte som blir litet annorlunda i år. Bifogat finns en dagordning med förslag på beslutstext. Är det så att ni godkänner den så behöver ni inte göra något. Annars hör ni av er till mig snarast.

Klubbärenden.

Månadsbrev från Trollhättan IWC, som också hade en utomhusträff i april, men med möte vid Slusscaféet.
Vår träff, med Skräcklestugan som mål, hade samlat 17 stycken.
Tack för gratulationer från Ulla Kristensson.

Har ni hört om narkotikasökhunden Zak, som är en IW-hund, och nu går i pension efter 9 år vid Tullverket? 2 gånger har han blivit vald till Årets Narkotikasökhund! Han har funnit 1,5 ton narkotika/droger till en samhällsnytta av 2,6 miljarder kronor!
Marita skickade in en artikel om honom till TTELA och fick den faktiskt intagen.

Vår lokalfråga måste lösas innan hösten och därför har Hjördis, Margareta och Eva lagt ner ett stort arbete på att genomsöka stadens restauranger och hyrlokaler för att finna något passande.
Det ska vara trivsamt, god mat och bra pris. Den kraftfulla insatsen resulterade i att Quality Hotel tog ledningen. Styrelsen har beslutat att vi provar det 1 år. Det är lätt att nå med buss för dem som inte är bilburna eller promenadsugna.
Foto till Inner Wheels hemsida, första sidan. Är du fotointresserad kan du skicka in ett bidrag. Vi i distrikt 236 har tilldelats v.25-29 vilket är 21 juni- 25 juli. Bilderna ska vara egna fotografier (så att det är du som äger bilden). Bilderna ska vara från Sverige och bäst i liggande format. Skicka till elisabeth@friesendorff.se och de ska vara Elisabeth tillhanda onsdagen före den först angivna veckan.
Ha det så bra tills vi hörs eller ses nästa gång.
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