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Vänersborg IWC D 236
  

International Inner Wheel

Sweden
Pink First



Månadsbrev 4 2021-2022
IIW president


President: Birgitta Johansson
Ebe Panitteri Martines


Sekreterare: Monica Helldén

Kallelse 3: Månadsmöte på Quality Hotel, Nabbensbergsvägen, Vänersborg.
Program;   Göran Forsell visar bilder från Lappland.

Tid:            tisdagen den 2 november 2021, kl 18.00.

Kostnad:    160 kronor.

Anmälan senast söndagen 31 oktober:

Margareta Hjertén tel. 070-692 92 33 eller SMS.

Eva Rosén tel. 073-101 27 25 eller SMS.
Föreslagna till inval är Else Karlsson och Nina Bjärsund. Båda har varit gäster i klubben flera gånger och trivs med oss. Skulle någon ha något att invända mot invalet så hör av er.
Anteckningar från månadsmöte 5 oktober 2021.

Närvarande: 15 medlemmar, föreläsare Eva Grenness och 3 gäster Nina Bjärnsund, Doris Arkel och Royna Henriksson.  

Vår nytillträdde president Birgitta tände det blå ljuset och påminde om vår värdegrund. Vänskap, Hjälpsamhet och Internationell förståelse. Därefter hälsade hon gäster och klubbmedlemmar välkomna.
Kvällens föreläsare var Eva Grenness som äger salongen Evas Klipp som ligger inom Quality Hotel. Eva presenterade först sin bakgrund och vad hon haft för ledstjärna under de 32 år som hon haft salongen. Viktigt har varit att alltid se hela kunden och att sträva efter att ge litet extra. Hon älskar att ständigt utbilda sig vidare och det är även viktigt för hennes personal. Som 25-åring var hon redan med i både svenska o franska frisyrmoderåden och där var hon ofta yngst. Hon har genom detta haft många kurser för frisörer över hela landet i det senaste modet. Eva har 10 anställda och tydligen är det mycket ovanligt att en kvinna har en så stor salong. På den fronten dominerar männen.
Eva som också är utbildad stylist fortsatte sedan prata om olika kroppsformer- vad vi ska tänka på där och kom sedan över på färganalys. Där visade hon på två av medlemmarna hur viktigt det är med rätt färg på kläder för att våra egna färger ska lyftas.. Budskapet var att vi ska våga litet mer för att komma till vår rätt och blomma ut!
Eva avtackades med en ros och vi var glada att hon värnat den lilla staden, blivit Vänersborg trogen och inte försvunnit till storstaden.

Klubbärenden.

Ingående post
Angående Inner Wheelnytt. De som fortfarande önskar papperstidningen gör ingenting, medan den som önskar tidningen digitalt avbeställer på nätet. (Se IW:s hemsida)
Månadsbrev från Trollhättan IWC.

Brev angående IIW:s Covid 19 katastrof och vaccinfond. Man har möjlighet att rösta vart pengarna skall gå, men eftersom vår klubb inte samlat in pengar till den, utan väljer andra hjälpprojekt anser vi det inte meningsfullt att rösta.

Ekonomi.
Catharina redovisade klubbens saldo 26645 kronor efter betalningen av medlemsavgifter.

Hon påminde om att alla ej betalat in avgiften än.

Auktionen gav 6995 kronor och då blir fördelningen följande. Narkotikasökhunden 4663 kronor och Kvinnojouren Duvan 2331 kronor.

Inköp av Roll Up.

Ett önskemål finns att inköpa en Roll Up med IW:s emblem och klubbens namn på. Bra i reklamsyfte att ex.vis ställa utanför möteslokal. Detta tillstyrktes och Catharina fick i uppdrag att inhandla en sådan.
Ev. deltagande i Ljusfestival 21-23/10.

Anne berättade att det finns möjlighet att delta i Ljusfestival på Skräcklan i Vänersborg. Det skulle vara ett sätt att marknadsföra IW. De flesta medlemmar var inte så entusiastiska. Man ansåg tiden vara för kort att få till något bra. Beslöts att ta upp frågan nästa år och i så fall starta förberedelserna tidigare.
Inbjudan från Rotary .

Rotary inbjuder IW:s medlemmar till vinprovning 12 november vilket låter väldigt trevligt.

Inbjudan bifogas.

Ingrid påtalade att lokalen på Quality kändes för öppen. Sorl från bar och reception störde.

Verkade inte som att det gick att avgränsa med gardinerna som hänger där.Vi ser om något går att göra åt saken.

Referat från Distriktsårsmöte i Kungsbacka 16 oktober 2021.

Mötet var på Hotell Halland och vi var 65 deltagare. Vi välkomnades av klubbpresident Eva Nikell som riktade ett särskilt välkommen till Rådspresident Gertie Stenkull.
Sedan fick vi höra ett föredrag av två styrelsemedlemmar i Kungsbacka Majblommeförening. 

Majblommans skapare Beda Hallberg var född i Kungsbacka och staden har ett Majblommemuséum i biblioteket. Beda var tidigt engagerad i hjälpverksamhet. Som gift i Göteborg såg hon hur utbredd TBC var och startade då 1907 att göra pappersblommor, som hon sålde. Blomman kostade 10 öre och första året fick hon ihop 14.000 kr! Vilken prestation!
Idag finns 560 majblommeföreningar. Syftet är att minska barnfattigdomen och man arbetar genom skolan. Barn 1-18 år kan få ekonomiskt stöd. 65 miljoner kronor fick Majblomman Sverige in 2019(försålda blommor och gåvor).
Rådspresident Gertie Stenkula talade sedan om Inner Wheel, som arbetar för kvinnor i hela världen. Världspresidentens motto ”Pink First” kanske inte låter så märkvärdigt för oss i Sverige eftersom Sverige är bland de länder i världen som kommit längst vad gäller jämställdhet. Men mycket finns att göra vad beträffar hälsa, utbildning och möjligheten för kvinnor att påverka sin situation.

Förhandlingar inleddes av Distriktspresident Susanne Fagerström.
Årsavgiften oförändrad 370 kronor.

Deltagaravgift på DÅM och DM 2022-2023 subventioneras med 50 kronor per deltagare.
Diskussion pågår om matrikelns vara eller inte vara. Klubben kan givetvis justera detta själv genom att bara beställa den tryckta matrikeln till de som verkligen önskar den.

Överskottet på försäljning av magnetbokmärken kommer att gå till GAPF ”Glöm aldrig Pela och Fadime”

Insamlingen till Covidfonden, 95000 kronor, blir vilande t.v. Osäkerhet f.n. vart pengarna ska gå.

Våra projekt Garissa, IW-doktorn och Narkotikabekämpning (81 hundar sedan 1986) rullar på. Beträffande Silviasystrarna tas beslut på Rådsmötet i november.

Vid Rådsmötet i Skövde presenterades ett bildspel om IW som lär vara bra. Kan användas på klubbmöten.

Susanne tackade deltagare och Kungsbacka IWC och avslutade mötet.

Vid incheckningen hade vi fått 2 lotter var och innan vi gick hem var det dragning. Vinster var presentkort. Mycket smidigt.
Distriktsmötet till våren blir 12 mars 2022 och arrangör är Kungälv- Lysekil- Munkedal (KLM).

2021-10-19
Monica Helldén
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