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Hej alla medlemmar!
Sakteliga kryper hösten framåt. Snart är alla löv borta och decembers julmöte närmar sig. I år får vi tillfälle att testa Quality Hotels julbord. Vår klubbmästare Margareta har lyckats pressa priset och vi tror vi får valuta för pengarna. Eva har kontaktat SPF:s Ukulelegrupp som kommer och underhåller oss. Ännu trivsammare sägs det bli om vi har tomteluvor på oss. Det låter som det kan bli en trevlig kväll, som ni inte kan missa!
Kallelse 4: Månadsmöte på Quality Hotel, Nabbensbergsvägen, Vänersborg.

Program:   Julbord och musikunderhållning.

Tid:            tisdagen den 7 december kl 18.00.

Kostnad:    250 kronor som betalas i baren.

Anmälningar görs senast söndagen den 5 december till:

Margareta Hjertén tel. 070-692 92 33 eller SMS,

Eva Rosén tel.073-101 27 25 eller SMS.

Kallelse 5: Inner Wheeldagen måndagen den 10 januari samlas vi för en promenad och fika.
Vi träffas kl 11 på Fisktorget för en promenad på Skräcklan. Den avslutas med en fika på

 Le Croissant som ligger i gallerian bredvid Willys. Den som inte vill promenera utan bara fika kan komma direkt till caféet.
Ingen anmälan behövs.

Onsdagen den 12 januari är alla klubbmedlemmar inbjudna till Trollhättan IWC för att fira Inner Wheeldagen på Hotell Swania kl 18.45. Mer information när vi kommer närmare,
Anteckningar från månadsmötet den 2 november 2021 på Quality Hotel.
Närvarande 19 medlemmar och Göran Forsell som gäst.
Birgitta välkomnade alla och tände det blå ljuset för Vänskap, Hjälpsamhet och Internationell förståelse.

Efter en god måltid var det dags för Göran Forsell att stiga fram. Han har länge varit aktiv i Friluftsfrämjandet och kunde nu för oss berätta om en vandring han gjorde i augusti 2019 i Lapplandsfjällen, från Kvikkjokk till Sulitelma. Berättelsen åtföljdes av många vackra naturbilder. Vi satt och njöt och kände: Vilket vackert land vi bor i!
Göran avtackades med många applåder och en IW-ros.

Klubbärenden:
Inval av 2 nya medlemmar. Nina Bjärnsund och Else Karlsson välkomnades till klubben och fick ta emot IW-nålen, matrikel, handbok och en röd IW-ros. 
Inkommande post: Månadsbrev från Trollhättan.

Utgående post: Födelsedagskort till Siv.
Ny klubblokal: Det har framkommit under hösten att många är missnöjda med nuvarande lokal. Den är för stor och går inte att skärma av ordentligt. Vi har inte heller varit helt nöjda med maten.

Klubbmästarna har återigen undersökt andra lokaler. Nu har Par Bricoles lokal i Vallgate-logen kommit i ordning med Kalasboden som cateringfirma. Hyran är 500 kronor per gång.. Tyvärr är första tisdagen i månaden upptagen av en annan förening. 
Mötet beslutade då att vi bokar Par Bricoles lokal, men vi byter mötesdag till andra tisdagen i månaden från och med nästa år.
Birgitta tackade alla för en trevlig kväll och blåste ut ljuset.
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