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Kallelse 5: Inner Wheeldagen 10 januari. Promenad på Skräcklan och fika på Le Croissant efteråt.
Måndagen den 10 januari 2022  kl 11.00 samlas vi på Fisktorget för en promenad runt Skräcklan. 

Vi avslutar promenaden med fika på Le Croissant som ligger i gallerian vid Willys.

Ni som inte vill eller kan promenera är välkomna direkt till caféet.

Ingen anmälan.

Det tidigare aviserade mötet med Trollhättan IWC 12/1 2022 utgår. Oklarheter beträffande den nya lokalen gör att det för närvarande inte går att boka något möte.

Margareta har fyllt jämna år och uppvaktades av en grupp från styrelsen med blommor och vin.
Referat från julfesten 6 december på Quality Hotel.
Vi var 18 stycken som hörsammade kallelsen. Några hade tvingats lämna återbud av oro för den stigande Coronasmittan, särskilt ihop med julbord.

På grund av restriktionerna serverades det inte gående bord, utan vi serverades 2 tallrikar med julmat, en kall och en varm. Det omfattande dessertbordet fick vi däremot botanisera på själva. Vi avnjöt julmaten under småprat och många uttryckte glädje över att återigen kunna träffas under rimliga förhållanden.

Efter maten underhölls vi av SPF:s Ukulelegrupp, 9 personer. Vilken uppställning! Vi hade en härlig stund när vi bjöds på sång och musik. Kända låtar av ex.vis Jules Sylvain, Evert Taube följt av julsånger och så en avdelning med allsång. Musikerna avtackades med varsin ros och en liten summa pengar till sin grupp.
Tack till Margareta och Eva som arrangerat allt så trevligt!

Klubbärenden:

Inkommande post
· Brev från Trollhättan IWC som kommer att byta lokal eftersom hotell Swania nu kräver så hög lokalhyra.

· Brev om att Årets Narkotikasökhund är en Inner Wheelhund! Moss är en springer spaniel som är nr 70 av 81 hundar som IW inköpt sedan 1984. Moss har senaste året arbetat bland brev och paket på posthallens löpande band. Han och hans förare har under ett års tid medverkat till 213 narkotikabeslag vid 199 beslagstillfällen. Under de 1,5 år som de arbetat på M10 har deras insatser värderats till 102 560 445 kronor.
Vi får alla känna oss stolta och delaktiga i detta, att ha kunnat stoppa något av det stora inflödet av narkotika till vårt land.

· IW tackade för vårt bidrag på 4 663 kronor till Narkotikasökhundarna (från auktionen).

· Lena skickade en väldigt trevlig rimmad julhälsning. Hälsningar också från Ann-Sofie och Eino.
Tack för gratulationer från Siv och Britta.
Kvällen avslutades stämningsfullt med att Margareta läste julevangeliet vilket blivit en fin tradition.
Vi i styrelsen önskar er alla GOD JUL och GOTT NYTT ÅR!
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