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"Kvinnor först"
Kära IW-vänner!

Till vår stora glädje kunde vi ses på Ester den 13 december och fira in julen med en härlig julfest som vi brukar.

Vi fick många trevliga boktips av våra bibliotekarier från Fyren. Böckerna "Där kräftorna sjunger" av Delia Owens och Böckerna om de sju systrarna av Lucinda Riley är väldigt utlånade på biblioteket. De pratade också om vikten att läsa som barn. Läsförståelsen har gått ner. Barn i 5- årsåldern som har fått högläsning ,har hört 1,4 milj fler ord än barn som inte fått lyssna på böcker. Man förstår ju då vilket försprång de har framför andra barn.

Lotter såldes och alla hade tagit med priser till vinstbordet. Barbro Herrströmer hade dessutom skänkt ett fantastiskt egentillverkat pepparkakshus som vi alla hoppades vinna.  Gunilla Thorn blev den lyckliga vinnaren denna gång.
Julquizet var nog lite klurigt tyckte de flesta men Eva Nikell lyckades bäst och vann skumtomtepriset.

Vi avslutade vår trevliga julfest med en mycket välsmakande julinspirerad middag med inslag av vacker allsång av oss gäster.
Vi hade ju tänkt att vi skulle kunna ses den 24 januari men styrelsen har nu beslutat ställa in detta möte p gr av rådande Coronaläge. Förhoppningsvis kan vi genomföra mötet som vi tänkt den 21 februari.

Vi återkommer om detta och vad mötet ska innehålla.

IW-dagen blev också inställd tyvärr.
Datum för kommande planerade möten under våren kan ni läsa i förra månadsbrevet.
Vi hoppas fortfarande på att kunna resa till Skagen den 10 maj. Glöm inte lämna förslag på vad ni skulle vilja se till Rose-Marie Green Lundin greenlundin@yahoo.se.
Vi hoppas och vill tro att vi ses den 21 februari. Sköt om er!/ Hälsningar Ulla Ahlerup
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