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NORRKÖPING NORRA



2022-03-25
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Pink first”
Månadsbrev 10
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till aprilmötet!
Program:
Besök av Mattias Åkesson från Norrköpings Konstmuseum, som kommer och talar om ”Konst i offentlig miljö”, Bl a kommer han att nämna vilka utsmyckningar som planeras i Inre Hamnen,
Tid: 
Måndag den 4 april kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Wallenbergare med potatispuré, gröna ärtor och skirat smör. Kaffe och kaka.
Pris:         
250:- samt 275:-- för eventuella gäster. För att undvika kö vid ankomst, betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 0736 143576 eller ta med kontanter.


Gäster är välkomna i mån av plats! Vi förutsätter att alla är vaccinerade.
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast torsdag den 31 mars  
Insamling:
Denna gång går insamlade pengar till Läkare utan gränser
Lägg kontanter i ett kuvert eller swisha via Eva. 
Förra månadens insamling inbringade 6.275:-- till Ukraina!

Gunilla Bellevik

Sekreterare
Kommande program:

24 maj
Vårutflykt med buss till Ellen Keys Strand.
Referat från Klubbmöte med IW måndagen den 7 mars 2022. 
Ikväll har vi förmånen att lyssna till Norrköpings stadsarkitekt Karin Milles som ska ge oss en inblick i kommunens olika stadsbyggnadsprojekt. Hon kommer att tala om Norrköpings expansion, hur staden kring Motala Ström växer och om visioner inför framtiden.

Det händer mycket i Norrköping idag, vi befinner oss i en historiskt stark expansionsfas. Vårt unika läge gör oss till en av Sveriges främsta logistikkommuner. Staden växer - genom förtätning i stadskärnan, ny stadsdel Inre Hamnen, pågående projekt Butängen med nytt resecentrum med koppling till Ostlänken och en vision för Syltenområdet.

Karin ger en kort historik om Norrköpings tillväxt under 1800-talet, om stadens kvartersindelning i ”rutnät” som byggts upp kring Motala Ström, om industrier och våra unika promenader. I sitt bildspel visar Karin en bild på hur man tänkt sig en stadsbild i Norrköping för 50-60 år sedan, då bilen var en statussymbol och att staden då skulle utformas efter bilens behov, breda gator och stora parkeringsplatser. Hur tänkte man ?
Idag är planeringen en helt annan. Åtskilliga resurser läggs ner på att ta fram detaljplaner. Trots detta har byggloven en tendens att skilja sig från planen. Arkitektur skalas bort - allt för att pressa byggkostnaden, byggherrar har stor makt idag!  Karins åsikt är, att det som byggs ska berika staden – vilket inte alltid görs. Viktigt är att styra upp detaljplaner i ett första skede och därefter ge bygglov Planeringen av Inre Hamnen är ett gott exempel på detta.

Karin betonar hur viktigt det är vid nybyggnation att ha respekt för omgivningen, kulturarvet, ha ett formspråk, främja interaktionen genom samverkan och lyhördhet samt ha fantasi.  Gammalt eller Nytt – arkitektur är varken snyggt eller fult. Karin påpekar hur viktigt det är att förstå att allt som byggs är en del av ett större sammanhang, nybyggnation ska berika staden genom att vara ett tillägg i miljön. Ett gott exempel är Katscha i industrilandskapet. Likaså det 16 våningars hus som byggs utmed Strömmen kan ses som en symbol av de många höga skorstenar som fanns under stadens blomstrande textilindustri. 

Inre Hamnen: Är ett stadsutvecklingsprogram i flera etapper. Här blandas nyskapande arkitektur med kajpromenader, småbåtshamn, parkområden, bad och samlingsplatser. För att binda samman södra och norra sidan av Motala Ström kommer broar att byggas för spårvagn och cykel-/promenad. 

Etapp 2 i Inre Hamnen kommer att ge skillnad i uttryck. Mycket av marken är i privat ägo varför kommunen inte har samma rådighet som för första etappen.

Andreas kvarn i hamnen är ett kulturobjekt som ska bevaras för framtiden.

Butängen: Ett nytt resecentrum kommer att ligga norr om dagens station med plats för Ostlänken.  Runt omkring kommer en ny stadsdel att växa upp med bostäder, kontor och konferensanläggningar – en helt ny innerstadsmiljö säger Karin.

Syltenområdet: En vision finns för Syltensområdet, en spännande stadsdel som ska blandas med nutida arkitektur och fabriksbyggnader av kulturhistoriskt värde.  Spännande är vad som kommer att hända med Bråvallaverket fd Eon.
En mycket givande och intressant föreläsning av Karin Milles, stadsarkitekt som även gav sig tid att svara på spontana frågor

 Med orden ”Det vi gör idag är morgondagens kultur” avslutar Karin Milles.

Vid pennan

Christina Mofors
Bilaga:

Översättning av brev från:

International Inner Wheel, UK

Kära Distriktspresident,

LÅT OSS AGERA!

International Inner Wheel Executive och styrande organ är angelägna om att samla in pengar till de av kriget drabbade människorna i Ukraina. Som ni säkert är medvetna om finns det Inner Wheel-klubbar i Ukraina - tyvärr är de i de områden som har drabbats hårdast, så förståeligt nog har det varit begränsad kontakt med dem vid denna fruktansvärda tid.

IIW kommer initialt att donera £10 000 till ICRC (International Committee of Red Cross), med pengar som normalt skulle ha finansierat resor för IIW-presidenterna Bina (20-21) och Ebe (21-22), som inte har kunnat gör det på grund av covid-pandemin.

Ett internationellt Inner Wheel-bankkonto (i euro) har skapats för att samla in pengar i syfte att särskilt stödja kvinnor och barn både inom Ukraina och som flyktingar i grannländerna. IIW kommer också att donera till detta konto och om ditt land, distrikt eller klubb vill hjälpa till att stödja denna strävan, visas detaljerna för välgörenhetskontot nedan:- 

Valuta som ska överföras: euro (detta är ett eurokonto) 

Kontonamn: Inner Wheel Relief Fund Sorteringskod: 01-08-38 Kontonummer: 550/00/57513481 IBAN: GB93NWBK60720257513481 SWIFT / BIC: NWBKGB2L

IIW är i kontakt med Emergency International välgörenhetsorganisationer för att omedelbart kunna ta reda på vilka frågor som kommer att behövas pågående stöd.

Det är alltid IIW:s mål att se till att bidragen går dit de behövs som mest. Vänligen lämna denna information till dina medlemmar.

Tack för ditt stöd och uppmärksamhet.

Alan Phillips 

På uppdrag av IIW internationella styrande organ

