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NORRKÖPING NORRA



2022-09-22
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: ”Work wonders”
Månadsbrev 4
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till Modevisning!
Program:
Modevisning av Boutique Igelkotten.
Tid: 
Måndag den 3 oktober kl. 17.00    OBS! Tiden!
Plats:
Samlingslokalen, Gamla Lasarettsområdet. Gymnastikgatan 28
Mat:
Kall Gourmettallrik med dryck, vin eller alkoholfritt 


Kaffe och kaka.

Pris:            250:- /person och 275:-- för gäster. Betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 

0736 143576 eller kontant.
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708570712, irma.v.svensson@gmail.com  senast onsdag den 28 september 

Gäster är välkomna i mån av plats!

Lotteri:
Lotteri ersätts av frivilligt bidrag via swish till Eva K.(se ovan) eller i kuvert. Beloppet går till Stadsmissionens engagemang för hjälp till ukrainska flyktingar i Norrköping.
OBS! OBS!

Årsavgiften kr: 475:--  ska betalas in  till Plusgiro 603397-1 senast den 30 september. 
Glöm ej skriva avsändare!!!!!!! 
Hjärtligt välkomna!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Planerade kommande möten
15 oktober: Distriktsmöte i Västervik
7 november: Ellika Kyndel, Stadsmuseet

6 december: Julfest med underhållning av Gäddhänget
10 januari: IW-dagen Norrköping 
Referat från Inner Wheels klubbmöte 5 september 2022.

Härligt att ses igen till ett första möte när hösten står för dörren. 23 IW-damer är samlade för att lyssna till journalisten/ författaren/musikern Magnus Höjer som bjudits in för kåsera i ämnet ”Så minns jag mitt Norrköping” 

Tack för inbjudan och tack för att jag får komma hit ”och till Grand” säger Magnus. Jag minns Grand från mina ungdomsår - och säkert många med mig här ikväll - danserna på Terrassen och på Contra som var riktiga inneställen på -60-talet. Vet ni, att detta anrika hotel invigdes 1906 i samband med Konst- och Industriutställningen och hette då Göta Hotel.  Namnet ändrades 1943 till Grand Hotel.  Hotellverksamheten här upphörde 1970 och byggnaden förföll. Planer fanns att riva huset för att ge plats åt en park. Så blev det tack och lov inte - utan 1980, efter en grundlig renovering, återupptogs hotellverksamheten under namnet Elite Grand Hotel. 

 ”Så minns jag mitt Norrköping” fortsätter Magnus. 

Med sin avspända och humoristiska berättarstil beskriver han hur det var att växa upp som liten grabb i Norrköping på 50-talet.  Först i stadsdelen Haga sedan Såpkullen, där han tillsammans med sina syskon hade en härlig och bekymmersfri barndom - mammor hemma, många barn, lektanter i gröna dräkter i lekparkerna.   

1979 anställdes Magnus på SVT - Regional TV Norrköping, där han var med och startade Östnytt 1980. Magnus tar oss med på en nostalgisk tillbakablick. Om hur John Pohlman – lanserades som meteorolog, om upptåg och sketcher som gjorde programmet mycket populärt. Vi nickar och skrattar igenkännande. Vilken genomslagskraft TV hade under 80-talet !  Magnus berättar flera anekdoter om möten med spännande människor, som inte alltid blev som tänkt. 

Det finns också en allvarlig sida hos Magnus. Det är inte alltid de mest kända personer han träffat som gjort avtryck. Han berättar flera gripande möten som berört honom. Hur han genom sin nyfikenhet/drivkraft/intresse utgått från gamla reportage och historier, Hur han samlat in material och gjort dokumentärer om mänskliga livsöden - både glada och sorgliga. 

Magnus avslutar med att framhålla en person som han beundrat(r) som betytt mycket för honom och hans familj, en nära vän och kollega – Ulla-Carin Lindqvist, som gick bort i ALS. Den styrka hon hade in i det sista var beundransvärd. En enastående person, säger Magnus. 

Tack Magnus för din berättarkonst och din kreativitet. Tack för att du delar med dig av dina erfarenheter. Har hört att du har en ”tänkarbänk” använd den, du har så mycket kvar att berätta Vid pennan

Christina Mofors 

Bilaga:
Inbjudan till Distriktsårsmöte i Västervik. Styrelsen ser gärna att några fler än delegaterna från Norrköping Norra, följer med. Klubben betalar anmälningsavgiften 275:--.
De, som vill övernatta, står själva för hotellkostnaden och middag på kvällen på Restaurang Slottsholmen. Kostnad för middag: 390:-- Tournedos, portvinssås, frästa kantareller, rosmarinbakad schalottenlök, potatis- och jordärtskockskaka. Eller 325:-- för halstrad fjällröding, syrlig dillgrädde, hasselnötsslungad mangold, hjortron och potatisstomp.
