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NORRKÖPING NORRA



2022-10-29
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: ”Work wonders”
Månadsbrev 5
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till novembermötet!
Program:
Ellika Kyndel från Norrköpings Stadsmuseum kommer att berätta om utställningen ”Medlöperi och Motstånd i Norrköping”.
Tid: 
Måndag den 7 november kl.  16.30   
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Asiatisk fiskgryta på torsk, räkor, kokosgrädde, limeblad, koriander och goijong chili, toppat med misoaioli samt bröd. Kaffe och kaka.
Pris:           
Kostnad: 250:--. Gäster 275:--. Betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 0736 143576 eller kontant.
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708570712, irma.v.svensson@gmail.com  senast onsdag den 2 november 

Om man avanmäler sig senare än 24 timmar före mötet, så kan vi tyvärr inte betala tillbaka beloppet. 


Gäster är välkomna!
Lotteri:
Lotteri ersätts av frivilligt bidrag via swish till Eva K.(se ovan) eller i kuvert. Beloppet går denna gång till Garissa-stiftelsen i Kenya.
Hjärtligt välkomna!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Planerade kommande möten
6 december: Julfest med underhållning av Gäddhänget
10 januari: IW-dagen Norrköping 
Referat från Inner Wheels klubbmöte 3 oktober  
Modekväll med Boutique Igelkotten den 3 oktober 2022.

Nu är det återigen dags för modevisning för att få en inblick i höstens mode. Vår president Birgitta Hunn hälsar välkommen till de drygt 40 modeintresserade och förväntansfulla damer som samlats inför kvällens visning då Boutique Igelkotten bjudits in för att visa höstens trender och tidlösa klassiker inom dammode. 

Boutiquens ägare, Fikriya Dursun presenterar höstens nyheter i en härlig modeshow som visas av klubbens egna ”mannekänger”.  

Höstens mode domineras av jord- och naturnära toner i vilsam färgskala - brunt, sand, beige och camel.

Mannekängerna visar design från flera kända modehus för olika behov och stilar, t ex den härliga långärmade maxiklänningen, kostymen från Hugo Boss, den alltid lika användbara kavajen, höstkappan från Max Mara eller Newhouse, den perfekt sittande byxan från Cambio, kashmirtröjan från Davida eller den tidlösa skjortan  – allt i en klassisk snygg stil. 

Med en färgglad halsduk eller schal får du en fullständig höstlook, eller varför inte matcha med härliga accessoarer - som smycken, skor eller en snygg handväska - allt detta finner du hos Boutique Igelkotten - kom in och botanisera. Jag kan också hjälpa till att finna din stil – en stil för den vanliga kvinnan, säger Fikriya.

Efter visningen gavs möjlighet att titta närmre på de fina plagg som visats under kvällen. En generös rabatt på 15%  ges under veckan till de närvarande. 
Vår klubbmästare Ann Weimer tackar för en härlig kväll fylld av inspiration och överlämnar var sin IW ros till mannekängerna och en ros till Boutique Igelkotten.

Stort och varmt TACK till alla ! 

Vid pennan

Christina Mofors

