
Clarion Hotel  Sea U 
IW Kärnan Helsingborg besöker Clarion Hotel Sea U 2 den  mars 2023
 
Vi är fjorton IW-damer som tas emot av receptionist Sophie Sandqvist på Clarion Hotel Sea U i Helsingborg. Hon guidar oss runt på de olika våningarna i hotellet och börjar med den stora konferenslokalen, som rymmer  1.250 personer. Här hålls såväl konferenser som konserter och olika events. Senast var Charlotte Perrelli här med en privat tillställning och Molly Hammar skulle ha konsert på lördagen.
Hotellet har 250 hotellrum och vi fick se såväl ett deluxe dubbelrum till det facila priset av 3.600 kr och lyxiga sviter för 5.000 kr styck. Även ”vanliga” dubbelrum finns förstås för ca 1200 kr.
Hotellet ägs av Petter Stordalen och har bara två år på nacken så det känns väldigt nytt och fräscht. Med sitt läge mitt i stan med utsikt över Sundet är det mycket attraktivt. 
Här finns också en utomhuspool med 37-gradigt vatten, som man kan hyra även som icke hotellgäst för 95 kr/timme. Högst upp finns en ”rooftop bar” med sundsutsikt, där man kan njuta av en drink och litet lättare mat. 
Längst ner i lobbyn finns en blomsteraffär ”Floristkompaniet”, där man själv kan plocka ihop en bukett och swisha sin betalning. 
Vi åt avslutningsvis en mycket god lax i en av hotellets restauranger medan Venus och Jupiter lyste i konjunktion över Sundet. 
Magiskt!

Gotton Bagger-Jörgensen




