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Inbjudan till December månads IW-möte
Programansvarig är Sonja Henriksson som tillsammans med styrelsen bjuder in till Hensbacka i Munkedal den 12 december kl.15.
· Marie informerar från styrelsemötet 2023-11-20 och om de motioner som ska besvaras inför Convention 2024. Ansvar: Marie och Katarina.

· ” Töser ville jag inte ha”                                                                                                                                             Författarbesök med bildvisning av Ingalill Andreasson som berättar kring sin bok, om kvinnor (och män) på Bohuskusten.

· Vi har ”vanligt” Lotteri, där intäkten går till klubbkassan/Garissa.                                                                                                                          Anita Lundqvist, Ingrid Jonsson, Birgitta Johansson, Katarina Jarnryd och Lena Hollertz har med sig vinster.

· Vi har Bokförsäljning. Alla tar med sig någon, några böcker som säljs för 20 kr. st.                                                                   Intäkten går till klubbkassan.

· Vi bjuds på ett litet Julbord.                                                                                                                                Pris: 150 kr.


Anmälans senast 1/12 till Barbro.  dahlgren.barbro@telia.com     Tel. 0705-94 04 46
[bookmark: _GoBack]Referat från 14/11 bifogas, finns också på vår Hemsida.

· Förhands- info:
Till program för Januari månads- möte den 9/1 -24 har Birgitta Gedda bjudit in Elin Råhnängen som är Medicinskt ansvarig sjuksköterska, och som kommer att berätta om den verksamheten.                                                                                                                                                                Vanlig inbjudan kommer senare.
                                                                                             


VÄLKOMNA                                                                                                                                                                           önskar vi i styrelsen/ Sonja
