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NORRKÖPING NORRA



2023-11-23
INNER WHEEL CLUB

President: Kerstin Beier
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: ”Shine a light”
Månadsbrev 6-7
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till december-mötet!
Program:
Denna kväll får vi lyssna till prästen Göran Bjaregård och kyrkogårdsarbetare Carina Johansson, som kommer att underhålla med sång och spel samt lite kåserier.

Årets Rotary-stipendiater från USA och Taiwan besöker oss. 

Vi kommer även att traditionsenligt få lyssna till Viktor Rydbergs ”Tomten”.

Det vore trevligt, om ni som har folkdräkt, tar på er den!

Tid: 
Måndag den 4 december kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Inledningsvis serveras en kall tallrik med 3 sorters sill, potatis, gravad lax och ägghalvor. Därefter en varm tallrik med köttbullar, Janssons frestelse, prinskorv, räkomelett samt julskinka med tillbehör samt rödbetssallad. Avslutningsvis en liten dessert bestående av liten mandelmussla med grädde och bär samt kaffe.
Pris:         
450:--/person och 475:-- för gäster. Betala gärna i förväg genom att swisha till 

 IW 123 591 9618.
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast onsdag den 29 november 
Julgåva:
Julgåvan kommer även denna jul att gå till Frälsningsarmén i Norrköping.
Swisha till IW via konto 123 591 9618  Det går bra att swisha allt på samma
gång. Vår kassör delar sedan upp beloppen så att de kommer till rätt ställe!

IW-dagen kommer att äga rum onsdagen den 10 januari 2024 i Linköping. Separat kallelse kommer inom kort. 

Välkomna!

Gunilla Bellevik

Sekreterare
Referat från Norrköpings Norra IWC:s klubbmöte 6 november 2023 på Grand Hotel.

… en kväll om Frivillighet och Krisberedskap. 

.... så lyder kvällens tema när Bilkåristerna Helen Åberg och Yvonne Nord berättar om sitt engagemang i Bilkåren som har till uppgift att rekrytera och utbilda fordonsförare till militära försvaret, ett mycket angeläget ämne i ett försämrat säkerhetspolitiskt läge som kräver att vi alla tar ansvar och förbereder oss.

När vårt samhälle drabbas av olika kriser och påfrestningar behövs extra resurser. Det finns 18 frivillighetsorganisationer i landet, där Sveriges Bilkåristers Riksförbund är en av dem. Idag finns i landet 50 bilkårer med c:a 5000 medlemmar. Ett nära samarbete sker med olika myndigheter, där MSB, (Myndigheten för samhällsskydd och beredskap) har ett extra ansvar för att stödja samhället, andra myndigheter är t ex Försvarsmakt, Polismyndighet, Länsstyrelse, kommun och företag. 

För Bilkåren är utbildnings- och övningsinsatser en kärnverksamhet. Vid allvarliga störningar kan mycket av det vi tar för givet sluta fungera. Då hjälper vi som Bilkårister till med – tillsammans med andra frivilligorganisationer, att stödja totalförsvaret för att få samhället att fungera så bra som möjlighet igen. Det kan gälla vid el-bortfall, skogsbränder, epidemier, översvämning m fl händelser som kan uppstå i ett samhälle, då är transporter en avgörande faktor, berättar Helén och Yvonne. 

Vi får berättat för oss hur viktigt det är med Hemberedskap; som visar vilka grundbehov som behövs för en människas överlevnad. De avgörande faktorerna är ;                      

                        VATTEN, MAT, VILA, INFORMATION och VÄRME 

Vi får ta del av krisskydd och utrustning, vad som är viktigt att tänka på, vad som är bra att ha hemma och vad vi själva kan göra om vi hamnar i en oväntade situation.

Ikväll har vi träffats under trivsamma former, mött goda IW-vänner, pratat, skrattat. Suttit vid dukat bord, fått god man serverad, några - ett glas vin, det tar vi för givet !  men ….

….  det var säkert många av oss som gick hem ikväll med tanken - tänk om något skulle hända, hur drabbar det mig, min familj ? Hur kan jag förbereda mig ?  Ja, det finns mycket att tänka på efter att Helen och Yvonne berättat om det ideella arbete som utförs - av så många, för att vårt samhälle ska kännas tryggt och säkert. 
                                Vad gör samhället och vad gör vi själva ?
Vid pennan

Christina Mofors

