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Nu är våren här! Underbart! Vår planering av den traditionella Vårutflykten 10 maj tillsammans med Trollhättan är klar, och den finns bifogad detta månadsbrev. Hoppas vi blir många.
Kom ihåg att anmäla er även ni som har stående anmälan till de vanliga mötena.
Vår klubb har också inbjudits av Rotary Aurora till Vinprovning fredagen 6 maj 2022.
Den kommer att äga rum på Röda Korsets lokal på Edsgatan.

Inbjudan till detta finns också bifogad. Slå er ihop några och prova vårens roséviner!

Referat från klubbmötet 2022-04-12.
Vi startade med ett studiebesök hos Falk Studio där vi togs emot av förre ägaren Sven Göran  Bondesson och nuvarande ägaren Markus. Markus är den enda aktiva guldsmeden i vår stad och vi fick höra mycket intressant om detta yrke som är ett verkligt hantverksyrke som sett ungefär likadant ut i århundraden. Vi fick se på verktygen och lärde oss mycket om hur smycken tillverkas. Vi kunde också fråga om egna smycken och lämna in för reparation. Ett mycket intressant studiebesök!
Efter studiebesöket förflyttade vi oss till PB:s nya lokal på Vallgatan för mat och vårt klubbmöte. ”Vinrummet” var en lämplig lokal för oss och Kalasboden hade levererat maten.

Men det blev mycket arbete för klubbmästarna: dukning av borden och framdukning av maten och sedan disken! Vi var bortskämda på Lagergrenska. Vi kan givetvis få mer service om vi vill betala mer, men det är något vi får diskutera.

Birgitta öppnade mötet och tände det blå ljuset som var stiligt och nygjort av Birgitta. Hon påminde också om vårt motto: Vänlighet, Hjälpsamhet och Internationell förståelse.
Post:

Tackbrev från Kvinnojouren Duvan.

Röstning till IIW. Birgitta och Monica H har tittat på årets kandidater och försökt fördela rösterna någotsånär jämnt över världen. I år var röstningen digital och det gick mycket smidigt.

Ekonomi: 19 521 kr på banken. Vi har under året skänkt 4 663 kr till Narkotikasökhundarna och 2 932 kr till Kvinnojouren Duvan.

Kvällens lotteri gick till Ukraina, men vi väntar att skicka det till efter höstens auktion. Vi kommer också att ha lotteri på utflykten.

Distriktets informationsmöte 28/8 kl 13.00 blir i Vänersborg i år eftersom Ing-Marie blir distriktspresident. Vi har utsett Birgitta och Anne som representanter, men hela klubben är välkommen (om man har kakor med sig). Mer information kommer.

Ing-Marie visade en bildserie om Inner Wheel i korta drag. Bra för våra nyare medlemmar, men även påminnelse för oss andra.
Birgitta avslutade mötet och blåste ut ljuset.

Vänersborg 2022-04-26

Monica Helldén. sekreterare
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