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Hej alla klubbmedlemmar! Här kommer IW-årets sista utskick. Sedan sist har vi haft vårutflykten och även ett styrelsemöte.
Referat från Vårutflykten 10 maj 2022.
Efter månader av solsken blev det dags för vår utflykt. Den dagen då det efterlängtade vårregnet skulle komma! Det kändes aningen nervöst, men när det äntligen kom blev vi inte så störda av det. Vi kunde ändå njuta av den härliga vårgrönskan.
Busschaufför var som vanligt Patrik Karlsson och med säker hand lotsade han oss genom dagen.
Första programpunkten var Trampverkstan i Stora Mellby. Ingen av oss anade vilken upplevelse det skulle bli när vi klev in i den gamla ladan. Magnus Jakobsson, f.d. cirkusartist, akrobat och numera även anställd på Göteborgsoperan där han arbetar med rekvisita tog emot oss. Han är en riktig nörd när det gäller snickerier och gamla arbetsmetoder. Mängder av gamla verktyg och maskiner som har inköpts på loppis eller skänkts, allt drivet med mänsklig muskelkraft. Man kan få hjälp med det mesta. Fönster, profilerade lister, svarvade saker vad som helst man kan önska sig i snickeriväg.
Magnus är en otrolig hantverkare utan formell utbildning som gör en kulturgärning när gamla metoder får fortleva.

Efter kaffet steg vi åter på bussen och på väg till Skallsjö kyrka hade vi ett vinlotteri till förmån för Ukraina. Det inbringade 2427 kronor.
Skallsjö kyrka, Floda, byggdes 1836. En genomgripande renovering gjordes 2010-2011. Vi fick två guider som deltagit i renoveringsarbetet. De berättade om vilka tankar som låg bakom det resultat vi såg. En gammal, vacker kyrka som har anpassats till ett modernt liv. Kyrkbänkarna togs bort och ersattes av stolar, tornet byggdes om till ett glastorn med vid utsikt, där man kanske kan sitta och meditera eller ta med en kopp kaffe efter gudstjänsten och samtala en stund. I tornet hänger en enorm ljuskrona av prismor där belysningen ändras allt eftersom kyrkoårets färger ändras.
Kyrkan dekorerades under 1950- och 1960-talet av Joel Mila. Fantastiska målningar i koret och taket. Gå in på nätet och Googla på: Joel Mila i Skallsjö kyrka. Där finns på You Tube en video om målningarna som i detalj beskriver dessa. Fantastiskt fint!
Resan fortsatte tillbaka mot Sollebrunns Värdshus där vi skulle äta en sen lunch. Vi hade alla börjat bli litet hungriga, så då passade det bra att klubbmästarna trollade fram vin och goda snacks under resan. Regnet hade nu tilltagit så vårt intresse för landskapet utanför var inte stort. Men vi hade njutit mer på ditvägen av den späda vackra vårgrönskan.

På det trevliga Värdshuset serverades vi en god lunch och sedan återvände bussen först till Trollhättan där Trollhättans president Eva Bråthén Persson tackade vår klubb för en mycket trevlig utflyktsdag innan de lämnade oss.
Väl hemma i Vänersborg önskades vi alla en skön sommar av vår president Birgitta.

Några punkter från styrelsemötet 23 maj 2022.
Lokal-och matfrågan:
 Lokalen på PB har bokats för hösten 2:a tisdagen i månaden fr.o.m. 13/9.

Vi bestämde också att vi prövar en kall tallrik, mineralvatten, kaffe och kaka för 210 kronor.

10 kronor läggs på som går till klubben, alltså 220 kronor sammanlagt. Detta alternativ 

underlättar för klubbmästarna och innebär att vi slipper all disk. Som tidigare står Kalasboden för vår catering.

Höstens program:

Det enda som är klart för tillfället är att vi 13/9 har vårt Årsmöte och naturligtvis den sedvanliga Skördeauktionen. Det är det största tillfället vi har på året att samla in pengar till välgörenhet. Vi hoppas många kan sluta upp då.
8/6 delar Birgitta ut ett stipendium på 500 kronor på Norra skolan.

28/8 ordnar distriktet informationsmöte i Vänersborg. 2 medlemmar från varje klubb deltar, Birgitta och Anne, men eftersom Ing-Marie är distriktspresident får vem som vill från vår klubb komma. Mer information om detta kommer senare.

En riktigt bra sommar med mycket sol och lagom med regn önskar jag er alla. Vi ses till hösten!

Vänersborg 2022-06-07

Monica Helldén
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