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Bästa klubbvänner! Så har vi nått slutet på ett Inner Wheel år som bjudit på mycket fint.
Intressanta föredrag och trevlig samvaro även med andra klubbar har vi fått vara med om.
Just nu känns det som om vi lever i en evig sommar. Dag efter dag med sol, blomster och kvittrande fåglar. Nu börjar det bli så att man för växtlighetens skull önskar litet regn och det hör inte till vanligheten.
Vid röstningen, om vi ska ha lunch- eller kvällsmöten i fortsättningen, vann lunchmötet. Vi fortsätter i Par Bricole-lokalen med möte 13.00 första tisdagen i månaden, ojämn vecka. Obs ojämn vecka!
Det innebär: 12/9, 10/10, 7/11 och 5/12.

Kungsbacka IWC fyllde 50 år och firade med lunch på Gottskär. Ing-Marie och Astrid representerade klubben och vi skänkte 500 kronor till IW-doktorn i klubbens namn.

Ingrid Carlsson fyllde 80 år och firade hemma. Vi var 6 från klubben som uppvaktade.

Vårutflykt.
Den 10 maj reste Trollhättans och Vänersborgs IW klubbar på en gemensam resa till Ljungskile. Där besökte vi Cirkuskvarnen. Akrobat Johanna Abrahamsson berättade om Cirkuskvarnens historia och avslutade med imponerande cirkuskonster.
Lunchen intogs på Ljungskiles folkhögskola som i år firar 100 år. Läraren Jan-Erik Perneman berättade om skolans verksamhet.

Resan avslutades i Resteröds gamla kyrka, som har anor från 1100-talet. Kyrkvärd Lars-Magnus Olofsson berättade inlevelsefullt om kyrkans historia.
Vår president Birgitta tackade Trolhättan-klubben för en trevlig resa.

Dagen blev mycket uppskattad av alla.

Vid pennan

Hjördis Lilljebjörn

Det nya IW-året börjar med klubbmöte 12/9 kl 13.00 på Par Bricole. Då blir det Årsmöte, Presidentbyte men även den sedvanliga Skördeauktionen! Det är det tillfälle på året då vi får in mest pengar till våra behjärtansvärda projekt. Så börja gärna samla i ladorna under sommaren så att vi har mycket att auktionera ut.
Jag önskar er alla en riktigt bra sommar! Vi ses till hösten.
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