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Vänersborg Inner Wheel Club

Distrikt 236

Sverige

Världspresident Trish Douglas

Årets motto  Shine a light
  


Månadsbrev 5 2023-2024
President: Anne Fant Ekman
Sekreterare: Monica Helldén

Kallelse 5: Jullunch. Kalasbodens Special som säkert bjuder på mycket gott. Sång och musik med Ukulelegruppen.
Lokal:              Par Bricole-logen, Vallgatan 29, Vänersborg.

Tid:
Tisdagen den 5 december 2023 kl 13.00. Obs datum!
 

Kostnad:          200 kronor. Betala gärna med Swish i förväg eller kontanter.

Anmälan:         senast torsdagen den 30 november.
Kallelse 6: Inbjudan från Trollhättan IWC att fira Inner Wheeldagen onsdagen den 10 januari 2024 med dem.
Vi har för närvarande ingen närmare information utan återkommer om det.
Nya medlemmar. Irmelin Kjellén och Madeleine Dahlgren, vänner till Anne från Lidköping, har gästat oss några gånger. Dom trivs så bra med oss att dom önskar bli medlemmar. Om någon har något att invända mot detta ombeds ni vända er till styrelsen.
Referat från månadsmötet den 10 oktober

Denna regniga tisdagen träffades vi hos Flickornas Magasins och tillika Auctionets 

Show room. Vi fick börja med att titta runt på alla vintage föremål, där vissa var möjliga att köpa direkt, andra gick på auktion.  

Efter en god smörgåstårta tillagad av en kusin till Anna och Maria Janveden , så fick dom gemensamt ordet och berättade om sin verksamhet.

Auktionsmagasinet startade 2022 av två bröder (HavakGruppen) samt av systrarna Janveden, Anna och Maria (Flickornas Magasin) 

Företagets ägare har lång erfarenhet av auktioner och värderingar, vilket gjort att man nu startade upp Auktionsmagasinet VBG AB där man erbjuder kunder i fyrstad med  omnejd få möjlighet att få sina tillgångar värderade och sålda på auktion- med hela värden som marknadsplats.

För att möjliggöra detta har man under en längre tid tittat på samarbetspartners och man tvekade inte en sekund att göra detta tillsammans med Auctionet vilka ger möjlighet att komma ut brett internationellt.

Idag håller man auktioner online. Man hjälper till med hela processen- snabb och enkel försäljning av allt från enstaka föremål till hela hem & dödsbon och vid flytt.

Även styling och fotografering inför visning.  Kostnadsfri värdering, både på plats eller via foto ingår i konceptet.

Efter denna intressanta inblick i Flickornas Magasin så avtackades de med var sin ros.

Klubbärende

· DÅM arrangerades i år av Trollhättans IWC och var förlagd till Högskolan Väst. Årsmötesförhandlingarna sköttes med bravur av Eva Knutsson.

Ett mycket intressant föredrag av Karin Jacobsson-Mauritson   ”Integrera mera” som handlar om att arbeta med nyanlända flickor. Projektet har fått utmärkelse som årets integrationsprojekt, och fortsätter nu som egen verksamhet.

Vi fick också ett besök på robotlaboratoriet .

8 personer från Vänersborgs IW deltog.

· Ekonomi, Höstauktionen gav 6620 kronor som går till Ukraina (3/4) och Duvan (1/4).

Påminnelse om att betala in avgiften 600 kr.

· Lena Gergils gladde oss med en nyskriven rapplåt om knarkare och kriminella.

· Anne lyfte frågan om Fond för klimatet, att ta upp vid nästa möte

· Välgörenhetsprojekt för utsatta flickor, att ta upp vi nästa möte

· Convention, Rolfs Buss  är engagerad, Man önskar förslag på vad som ska framföras om Sverige,” Poster Marknadsföra Sverige”

·  Nästa möte Träffar vi konstnär Maria Falk Larsson 7 nov kl 13.00

Marita
Referat från klubbmöte den 7 november 2023 på Par Bricole-logen, Vänersborg.

Närvarande: 19 medlemmar och 3 gäster (Maria Falk Larsson, föreläsare, Irmelin Kjellén och Madeleine Dahlgren. 
Det kändes att hösten gjort sitt intåg för borden var dekorerade med vackra höstlöv. Efter en god salladslunch var det dags för president Annes nya giv, att blåsa liv i 3-minuter Inner Wheel. 3 medlemmar var beredda att berätta med viss variation på teman.

Gunilla berättade mycket trevligt om sin barndom på en gård på landet utanför Hjo. Hennes uppväxt kunde liknas vid en mycket trygg tillvaro liknande Bullerbyn och vi var nog många som kände igen delar av vår barndom.

Lottas berättelse spände över längre tid från barndom till nutid. Hon har dansk bakgrund med morföräldrar som hade mattfabrik i Göteborg. Senare flyttade föräldrarna till Blekinge.Efter genomgången laborantskola flyttade hon som gift till Norrbotten där hon arbetat på kemlab i Boden och Sunderby och sedan Nu-sjukvården när hon flyttade till Vänersborg. På senare år utbildade Lotta sig till fotvårdsspecialist.

Ingrid fick i uppgift att tala om äpplen vilket hon först inte visste så mycket om, men med vidare forskning kunde hon bl.a. förmedla att äpplet kom Sverige för flera tusen år sedan men då såg det inte ut som dagens äpple. Nu har vi ca 200 sorter i Sverige.

Alla berättelserna blev mycket uppskattade och det är roligt om vi kan hålla liv i 3-min IW.
Sedan blev det grupparbete med diverse frågor som behövde besvaras. Detta för att ge styrelsen vägledning när vi planerar aktiviteter.
Så var det dags för fotografering! Claes Carlsson var inkallad för att föreviga mötets alla damer och vi fick professionell regi i hur vi skulle stå med benen, hålla händerna etc. för att vårt bästa jag skulle framträda. Ska bli spännande att se resultatet.

Dagens vinlotteri går till kvinnojouren Duvan. Om vi vill ge en extra gåva kan vi Swisha pengar till Catharina märkta ”Gåva”. Lotteriet inbringade 545 kronor. 

Kvällens föreläsare Maria Falk Larsson är konstnär och bosatt i skogarna vid Hökensås. Hon hade tagit med både tavlor och skulpturer och visade även bilder.
Marias syn på konst ändrades när hon kom i kontakt med Vedic Art som har ett särskilt förhållningssätt till konst. Grundsynen är att vi alla har stor skaparkraft inom oss själva från födseln. När Maria deltog på kursgården på Öland upplevde hon att hennes skapande fick utlopp. Det handlar inte om vem man ska bli utan vem man är.
Maria har en stor produktion. Hon målar på impuls när något vill komma fram. Är mycket inspirerad av naturen och särskilt himlens olika utseende. Hon hyr ett galleri i Borås där hon ställer ut, men har också deltagit i många utställningar här hemma och utomlands.

Numera arbetar hon också mycket i lera, speciellt gärna med rakubränning. Där upplever hon att hon är utelämnad till processen – det är som att skapa, gärna djur, tillsammans med någon annan.

Hon håller Vedic Artkurser både i måleri och skulptur.

Maria höll ett mycket livfullt och trevligt föredrag och vi riktigt kände hennes entusiasm över skapandet. Anne tackade henne med en röd ros.
Varsin röd ros fick också några som lämnat sina tidigare uppdrag: Birgitta som varit president, Marita past president och Britt ISO. Bättre sent än aldrig.

Anne avslutade kvällen.

Från styrelsemötet 15 november angående grupparbetet.
Intressanta områden att visa för Convention i Manchester kan vara Unescos Geopark (bergen), Vänern, Dalsland, slussarna. Anne tar hand om detta.

Under våren hoppas vi få höra något om Trollhättans integrationsprojekt för flickor.

Beträffande IIW:s klimatfond önskar vi mer information.

Många önskade Kinnekulle som utflyktsmål och så blir det tisdagen den14 maj 2024.
Vänersborg 2023-11-17
Monica Helldén
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