Referat från IW-träff den 12/12  2023.
Vi var 17 IW-damer som, trots snö och halka, tog oss till Hensbacka i Munkedal denna december-eftermiddag där vi välkomnades med Glögg och därefter kunde vi njuta av ett både vackert och välsmakande Julbord.
Förra gången berättade Tomas Andersson om Bohusläns Historia från 1658 till nutid.                                                    Nu fortsatte vår inbjudna föreläsare/författare Ingalill Andreasson från Hamburgsund att berätta om hur man levde/lever på öarna och fiskelägena från mitten av 1800-talet och i nutid - om Bohuskustens fruntimmer under 150 år.
Från sin bok: ”Töser ville jag inte ha” fick vi följa kvinnornas liv utifrån fyra olika avsnitt:                                                                                                                                                                                     1. Nödår och vrakved, egen jord och hala sillar.                                                                                                       2. Fiske och sten, difteri och svultna ungar.                                                                                                                         3. Kärleken, Gud och spriten.                                                                                                                                                  4. Söner under krig och hemmafruarnas era.
Ingalill skriver i inledningen till sin bok: ” Jag har läst ett otal brev från ungefär 100 år och börjar med att berätta om Justina, född på Hönö 1837”                                                                             och där börjar Ingalills berättelse i både ord och bild. 
Vilken fantastisk historia vi fick följa, en ”gripande tid att vara kvinna i”                                                                     Ingalill avtackades med en varm applåd och en IW-ros. 
Efter bok-köp och lotteri avslutade vi vår höst med en stämningsfull julsång .

· Birgitta Gedda bjöd in till 2024-års första IW-möte, där vår gäst: Elin Råhnängen, medicinskt ansvarig sjuksköterska i Munkedal, kommer att berätta om sin verksamhet. 
Sonja Henriksson/sekr.

