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MÅNADSBREV NR 9 – februari 2024
Bästa IW-vänner och medlemmar!
Nästa Klubbmöte är torsdagen den 7 mars 2024 med inkluderat Valmöte. Vi träffas på Grand Hotel kl. 18.30 och börjar med klubbärenden. Då kommer vi bl a att presentera en del nyheter, tankar och funderingar inför det nya verksamhetsåret 2024/2025. Efter måltiden talar professor i medicinsk och fysiologisk kemi Charlotte Erlanson-Albertsson om ”Mat för hjärnan.”
Anmälan till mötet gör ni precis som vanligt, senast tisdagen den 5 mars 2024, till Eva Bratt, evabratt@telia.com eller telefon 070‑259 20 41. Betala samtidigt in avgiften 275 kr. Avgiften betalas till vårt konto i Handelsbanken 6752-932 631 088, bankgiro 5022-3841 eller via Swish 123 032 57 79.
Hjärtligt välkomna och kom ihåg att gäster är välkomna.
För er information vill jag informera om att Grand Hotel nu har installerat en ny entré för rullstolsburna/rollator eller med andra rörelseproblem. En ny ramp har byggts på den västra sidan, på hörnet till restaurangen. Här finns också en ringklocka och personalen kommer och öppnar.
Vårt senaste klubbmöte hade vi den 1 februari på Grand i ”Vinrummet”. Tyvärr var vi inte fler än 14 medlemmar vilket gör mig lite bekymrad. VAD BEROR DETTA PÅ? Det skulle vi vilja ha lite hjälp med att besvara. Fundera och kom gärna med förslag på programpunkter.
Vi hade två gäster i samband med mötet: Ingelöf Wyndhamn, Board Director, och Marie Edwins Månsson, Distriktspresident. Båda hade mycket att berätta om vår internationella verksamhet och vad som är på gång här hemma i Sverige.
Det framfördes ett internt tack till Elisabeth von Friesendorff som varit aktiv i 50 år inom Inner Wheel på alla plan, internt, nationellt och internationellt. Gertie Stenkula talade varmt om hennes insatser inom Inner Wheel.
Vårens program finns upplagt på hemsidan, www.innerwheel.se
Väl mött vid nästa Klubbmöte!
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