Referat från klubbmöte 2024-02-01
Vi var 14 medlemmar, som lyssnade på Ingelög Wyndham, vår gäst. Hon berättade om sitt arbete som ”board director”. Hon är en av 16 board directors, som kommer från olika länder.
IW har totalt 4 200 klubbar med 120 000 medlemmar i 100 länder. 103 nya klubbar startades förra året. Av dessa startades hela 44 nya klubbar i Indien.
Board directors träffas regelbundet i Cheshire i England, där de hyr in sig i Town Hall.
På mötena får de information om årsavgiften, går igenom protokoll från senaste mötet samt får rapporter från FN – representanter, bulletiner om events och inbjudan till olika zoommöten och går igenom proposals.
Vad arbetar då board directors med? Jo, rapporter från världspresidenten, vp, treasure och planering inför convention 2024.
Proposals har bantats ner från 85 till 30, eftersom flera har samma innebörd.
En annan viktig uppgift är katastrofhjälpen:
Covid 19
Ghana – hjälp med transporter
Ukrainafond – 2 x 10 000 pund
Pakistanfond – 17 000 pund till de 5 IW distrikten
Turkiet – 2 x 10 000pund till två IW distrikt,
FN-  IW NGO avdelning  (non goverment organisation). 
Här finns observatörer som har fokus på åldersgapet i bergsområdena runt om i världen. Kvinnorna där stannar kvar och brukar jorden. Man vill förbättra deras livskvalitet, så att de inte blir isolerade.
Vi hade också besök av vår distriktspresident Marie Edwins Månsson från Helsingborg. Hon började med att berätta om sin sjukdom MS. För övrigt fick vi ingen ny info om IW.
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