[bookmark: _GoBack]Dagens egoföredrag  var Lenas Siviks  -52 år i Amerika – WOW så kul att följa dig och konstatera att har man bara rätt inställning till livet så klarar man det mesta.
Redan som 4-5 åring satt Lena i soffan hemma hos mamma och pappa  i iklädd filthatt oh med dockan  och sin Röda kappsäck och hunden Fido vid sin sida.Då pappa frågade vart hon skulle blev svaret  UT OCH RESA. Pappa anade nog inte hur målinriktad dottern var.
Efter avslutad skola och med väntan att komma in på Barnsköterskeskolan som krävde barnpraktik gick första resan med Svenska Lloyd båten till England för au pair jobb hos fam Webb. När familjen senare berättade att de skulle emigrera till USA och hon fick frågan om hon ville följa med var svaret självklart Ja. Nu var det bara att skaffa ”Grönt Kort” vilket innebär att man  får arbetstillstånd i U SA. 21 års dagen firade Lena i London oh sedan bar det av till USA och The Big Apple New York  en otroligt spännande stad där hela världen är representerad. Under tiden där tog Lena körkort och efter ett år kände hon sig överflödig och ville ut på nya äventyr.
Då bar det av med Greyhound Bus söderut och efter 35 timmar nådde de Miami. Där skulle hon hälsa på en skolkamrat till pappa. Ewald hade ordnat jobb till Lena på Hotellet han ägde. Ett hotell för  sk Snowbirds som kommer till Florida vintertid .Efter 6 mån där bar det av till New York där hon fick arbete hos en barnfamilj och efter 2 år hos dem hade Lena bestämt att i USA vill hon inte bli gammal.
I dec 62 styrde  Julbåten Kungsholm mot Göteborg med Lena ombord men efter 1 år kände hon hur reslusten kokade och lockade till USA igen. Nytt Grönt Kort skulle fixas och iväg bar det den 28 december 1964 med Gripsholm. Målet denna gången var San Francisco..
Här startade ett nytt liv med textilfirma under 14 berikande år barnkläder, orientaliska mattor,,gourmedelikatesser och damkonfektion. Tidningen Vestkust  och anställning hos Svensk Honör Konsuln . 2001 firades nobelfesten med kronprinsessan som gäst och gala med 20 nobelpristagare.
VILKET RIKT LIV men som pensionär absolut bäsa landett att vara i Sverige  
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