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KLM-klubben var av Uddevalla IW, inbjudna till lunchmöte på Riverside.                                             Vi var 14 som kom och lyssnade till Karin Jacobsson Mauritzon om sitt projekt: ”Integrera mera” samt åt en god lunch tillsammans.
Karin är Enhetschef för 2 av Trollhättans fritidsgårdar. 2015 såg hon alla nyanlända pojkar från Somalia, Syrien och Afghanistan komma till kommunens EKB-hem (Ensamkommande boenden). Dit kom pojkarna, flickorna placerades mer i familjehem eller och  hos släktingar.
Pojkarna fångades snabbt upp och inkluderades genom idrottsföreningar och andra aktiviteter medan flickornas ”värld” var skolan, att hjälpa till hemma, passa barn o. dyl.
Vad göra ? Karin såg att pojkarna integrerades och fick meningsfyllda aktiviteter men flickorna fanns inte med, var fanns dom ?
*Hon sökte medel från Allmänna Arvsfonden för att ordna gruppaktiviteter och för att informera flickorna om samhället samt ordna en meningsfylld fritid.  
20 tonårstjejer fick en grupptillhörighet med Karin som ledare i ett 3-årsprojekt. ”De gömda och de glömda flickorna” fick också information av andra viktiga aktörer inom Skola-Arbetsmarknad och Socialförvaltning för projektet: Samverkan- Framtid.                                                                                                                    Normer, Kultur och Värderingar var ledande ord i verksamheten.
Men det gällde också att få ut flickorna och få dem att komma till gruppträffarna. Därför såg Karin till att de fick busskort, telefon och ibland också en cykel.                                                                       Man gjorde besök hos Gynekolog för att få information om Könsstympning mm.
Karin och hennes medarbetare gör också många roliga utflykter, som utflykt till Öland då det fanns en önskan om att ”få träffa kungen”…., fiskar krabba och badar på Smögen, äter räkor, plockar och äter blåbär mm.
Vilka är då vinsterna med dessa träffar?                                                                                                               Flickorna har fått nya normer, ett bättre språk, läxhjälp, sommarjobb, svenska kompisar mm. Starka tjejer sätter också stopp för Hedersförtryck avslutade Karin sin  engagerande föreläsning med.
Hur orkar du ? var en fråga. Och Karins svar var: ”Jag blir så stolt när jag ser vilken otrolig resa vi gjort och gör tillsammans, vad vi lär av varandra och att se att flickorna bryter sig loss från sina strukturer och bli självständiga, se att de får helt andra visioner. När vi träffades första gångerna handlade deras drömmar om att gå i skolan och sedan gifta sig”
Att Karin brinner för att integrera dessa flickor är det nog ingen av oss som tvekar inför. En tankeväckande eftermiddag som avslutades med en varm applåd och en ros till Karin. 
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