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President: Gunilla Werna
Sekreterare: AnnaKarin Johansson
Hej!
Hoppas ni alla haft en skön sommar och är sugna på att träffas!
IW international har nu en ny president Mamta Gupta. Hennes motto är Hearbeat of Humanity. Se mer om vår nya president på hemsidan IW International.
Årets första månadsmöte och tillika årsmöte hölls på Frimis den 2/9. Kvällens president Gunilla Werna hälsade välkommen och tände det blå ljuset för vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse. Vi var  19 medlemmar samt kvällens föreläsare Sara Liin, biträdande professor och docent. Sara är biomedicinare och hör till Institutionen för biomedicin och kliniska vetenskaper, Linköpings Universitet.

Föredragets titel var Hjärtats rytm i hälsa och sjukdom. Forskningen handlar om det elektriska systemet i kroppen där flöden av joner genom jonkanaler skapar elektriska signaler. Icke fungerande jonkanaler orsakar störningar i systemet kan bl.a. orsaka epilepsi och  hjärtarytmier som t.ex. förmaksflimmer och kammarflimmer. 

Forskningen sker genom labarbete och datormodeller av jonkanaler för att hitta vad som gått fel och hur man skulle kunna behandla. För att återställa den elektriska balansen används defibrillering och man har också upptäckt att Omega-3-fettsyror, särskilt om de gjorts mer effektiva genom trimning, har effekt.

För att hitta personer som har hög risk att drabbas av plötslig hjärtdöd görs genetiska kartläggningar. 

Sara forskar också på skadliga resp. skyddande fetter som inlagras i det åldrande hjärtat.

Efter Saras föreläsning följde årsmötesförhandlingar. Se protokoll på klubbens hemsida.

Efter årsmötesförhandlingarna: 
Carina Granetoft avtackades efter 5 år i styrelsen
Gitte berättade från ett infomöte på distriktsnivå. Hon är nu DISO och har ambitionen att förmedla mycket till klubbarnas ISO för vidarebefordran till medlemmar. Vid mötet firades också IW Sverige’s 75-åtsjubileum med fest. Filipstad, där IW  Sverige startade, var duktiga på att förmedla hur det gått till.

Mötet avslutades genom att Gunilla släckte ljuset och förklarade mötet avslutat.


Höstens program:
Vår klubbs tema för hösten är ”Kvinnor i framkant”. 
· Nästa månadsmöte äger rum 7/10
Vi börjar på Frimis kl. 17.45. OBS tiden! Äter mat på Frimis för att sedan besöka guldsmeden Louise på Rutil Jewelry. Det är inte så gott om plats hos henne så vi måste begränsa deltagarantalet till 20. Så anmäl dig snabbt! Anmälan med sms till Marianne Nordell 073 443 1918, ange ditt namn, senast 3 oktober.

· 4 november möts vi på Frimis för att gå igenom IW’s hemsida

· 2 december följer vårt traditionella bokhandelsbesök


Sist men inte minst

GLÖM INTE MEDLEMSAVGIFTEN 700KR 
SENAST 15 oktober till Lilian Hallqvist, pg 411210-8
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