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REFERAT FRÅN MÖTE 30 september 2024
Laholmen ”Utsikten”

Denna vackra sensommarkväll samlades 17 IW-damer och 2 gäster till trevlig samvaro med god mat och föredrag av Berit Olausson från Nöddö Musteri. 

President Åsa Karlsson hälsade oss alla välkomna och tände vårt blåa ljus för vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse. Vi serverades långkokt högrev, potatismos och rostade grönsaker resp hälleflundra med potatis och grönsaker samt kaffe/te med liten chokladbakelse. 
Traditionsenligt intogs vår nya medlem Eva Pehrsson i vår klubb. Därmed är vi nu 34 medlemmar.
Berit Olausson från Nöddö Musteri hade dukat upp med flaskor fyllda med diverse olika egentillverkade muster med smaker av äpple, rödbeta, aroniabär, ingefära mm. Som pomolog (fruktexpert) beskrev Berit tillvägagångssättet med tillverkningen av must. Efter sortering, tvätt och malning värms musten upp till 82 grader. Den fylls på flaska, korkas och är hållbar minst 2 år. Redan på 1920-talet planterade hennes farfar ett 50-tal äppleträd. Idag levereras must till restauranger och flera privatpersoner även från Norge kommer med frukt för mustning.  Man utför arbetet ”själv” med assistans av Berit – ca 35000 flaskor per år.
Berit bjöd oss alla på provsmakning – flera glas - Aroma, Signe Tillish, Gravensteiner ger god must. Ingrid Marie har högre syra och Phillippe och Aroma är sötare. Man kan blanda i rödbetor, aroniabär, ingefära. Vi fick smaka på alla dessa varianter samt en underbar gelé gjord på äpple och sherry. Dessutom finns en Calvados 40% äpplebrännvin på  System-bolaget.
En vacker röd IW-ros överlämnades av Åsa.

Klubbärenden:
President Åsa Karlsson gav information från distriktsmötet i Vänersborg,

där hon och Britt-Marie Bernemalm deltog. Maj-Britt Gabrielsson, som ingår i distriktsstyrelsen, var också där. Man talade om datautbildning och att göra IW mera synligt. 
Internetstiftelsen ge ett kostnadsfritt deltagande online den 11 oktober 10.30 -12.30 avseende ökningen av användningen av AI. Flera olika talare tar upp allt från bedrägerier inom ekonomi till romantik, hur handla säkert och smart samt att komma igång med A1. 
Till distriktsårsmötet den 5 oktober på Ronnum åker Åsa Karlsson och Kerstin Hansson.

Den 22 oktober 2024 12.00-12.45 eller 19.00-19.45 inbjuder Rotary Doctors till Webinar angående pågående arbete och insamlingsprojekt för Sveriges Rotary- och Inner Wheel-klubbar. Det handlar om vaccinatoner, stoppa tonårsgraviditeter, latinhantering, matkris i Kenya, stärka flickor, könsstympning mm. Anmälan till info@rotarydoctors.se senast 21 oktober. 

Kvinnohälsan i Kenya får bidrag via IW Doktorn. Kvällens lotteri med

skördegåvor gick till IW Doktorn.

Nästa IW-möte blir den 28 oktober i Tanum. Mer information kommer med kallelsen.

Åsa tackade alla för en trevlig kväll, släckte vårt blåa ljus och uppmanade alla att gå eller köra försiktigt hem. 

Strömstad 2024-09-30

Britt Dahlhielm

vice sekr
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