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K121 Månadsbrev nr 6, 2024-2025 Ovansiljan IWC
Kallelse till Månadsmöte/Julmöte
Tisdag 26 november 2024 kl 18.00
Plats: Hotell Kung Gösta, Mora 
Meny: Glöggmingel samt jultallrik med varmt och kallt. 
Pris: 305 kronor betalas på plats kontant eller med kort

Program för klubbmöte 
Julfest med sedvanlig julmusik och julsaga.

Lotterivinster skänkes av  Marita, Anette och Inga-Greta  Värde ca 100 kr.

	Som vanligt, i samband med  våra julmöten, uppmanas alla medlemmar att 	skänka en julgåva på valfritt belopp (50 - 100 kronor) som går till lokalt 	hjälpprojekt. I år har styrelsen beslutat att pengarna 	ska gå till 	Centrumkyrkans Hjälpkasse (samma som förra året). Swisha till skattmästare 	Madeleine nr 0730 442 242.

Avanmälan
Samt anmälan om gäster till  klubbmästare Brita via telefon/SMS 070-330 28 06 eller via email brita@duo.nu  senast torsdag den 21 november 2024 kl 20.00.
OBS! Klubbmästaren  önskar att den som avanmäler sig via sms skriver under med sitt namn. Vänligen informera om ev allergi vid anmälan.
-----------------------------------------------------------
Rapport från föregående månadsmöte 15 oktober 2024 
Månadsmötet hölls på Hotell Kung Gösta.
Närvarande 13 medlemmar samt kvällens föredragshållare  Slobodanka "Boba" Ljevak, som arbetar på Miljö- och Byggnadsförvaltningen i Mora kommun. 

Mötet började som vanligt med middag där vi serverades lax med romsås, potatis, kokta grönsaker samt sallad. Därefter  kaffe och liten kaka.

Slobodanka "Boba" berättade om hur hon kom som flykting från forna Jugoslavien till Sverige i början av 1990-talet. Hon kommer från Sarajevo, en stad med ca 750 000 invånare. 1992 flydde hon med sin man och ett barn på 1 ½ år. De hamnade så småningom i Ljusdal där de bodde i 16 år. I Jugoslavien hade hon arbetat med ekonomi, i Ljusdal arbetade hon bl a som kallskänka på konditori 12 år. 2008 kom familjen till Mora. Hon har 2 söner på 31 resp 33 år samt 2 barnbarn. I familjen har de sett det som viktigt att lära sig svenska och de bestämde sig tidigt för att inte ha parabolantenn för att kunna se TV från hemlandet (vilket många flyktingar/invandrare har) utan de ville komma in i det svenska samhället och tittade på  svensk TV. De firar svensk jul och nyår. Hon och maken bor på Kristineberg.  ”Boba” har  bl a varit ordförande för bostadssamfälligheten där. De trivs väldigt bra i Mora. ”Boba”avtackades med Rosenkort och varma applåder. Vi informerade henne att vi istället för den ros som vi brukar ge till föredragshållare istället skänker motsvarande belopp till något av våra hjälpprojekt.

Klubbärenden

Kaija och Raija rapporterade från distriktsmötet i Sandviken, vilket hölls den 13 oktober.

Informerade om Orange Day  25 november, vilket är dagen då FN uppmanar hela världen att uppmärksamma och manifestera mot våld mot kvinnor. Som en ljus och optimistisk färg representerar orange en värld fri från våld mot kvinnor och flickor. Världspresidenten uppmanar oss att uppmärksamma denna dag och SIWR önskar att alla Sveriges IW klubbar deltar på något sätt och  samtidigt försöker värva nya medlemmar till IW. 

President Kaija uppmanade alla att gå in på IW’s nya webb.

Kvällens lotterivinster tillföll: Ann-Britt och Ann vann varsin blomstercheck från Gumman Grön. Endast 2 vinster denna gång.

Födelsedagar: Eva och Lena GRATTIS båda två!

Tack för en trevlig och intressant kväll!

--------------------------------------------------------------------------
Med IW-hälsningar
Anette Knutz, klubbsekreterare
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