Här kommer mitt lilla sammandrag från senaste mötet på Kviströms Gästgiveri.
Föredragshållare för dagen var Ngoc Hjort af Ornäs, som också driver verksamheten tillsammans med sin make.
Ngoc började med att berätta om sitt liv som forskare vad gäller vatten och hur vi ska sköta vatten- tillgångarna i världen för att få vattnet att räcka till alla. Ja, hon hade till och med studerat i Linköping.
2019 träffade hon sin make Anders i Vietnam då de jobbade i samma projekt där.
1994-2014 hade hon forskat men fr o m 2014 blev det resor som företagare och för att lära ut hur man ska ta hand om vatten tillgångarna.
I Vietnam handlade det mycket om att lära dem hur man kan jobba tillsammans för att ta hand om vattnet på bästa sätt. Kraftverk, vattenföroreningar, bevattningsanläggningar – var finns bästa platsen att bygga på? Var ska sjukhusen ligga för att så många som möjligt ska få tillgång till dem? Problemet var att få folk att lyssna på deras förslag och förstå att man gjorde detta för deras eget bästa. T  ex bar man människorna till sjukhus för det fanns inga vägar. Att få dem att lyssna och förstå att man ville hjälpa dem. Hur skulle deras framtid se ut? Ett projekt som krävde mycket pengar, men som var sååå viktigt. Regeringen bestämmer hur det ska gå.
Skapade en modell för att förstå detta gjorde SIDA i Kenya.
Allt detta har de med sig nu i sitt skapande av något nytt med Kviström. Hur ska de anpassa sig, vad ska det bli? Hur finna recept? Vilken väg ska vi gå? Vad är bäst på Kviström? Tivoli? Kaffe? Musikkvällar? De lär sig längs vägen. Vi önskar er en härlig resa och ser fram emot många trevliga stunder på ert Kviström 

Önskar er lycka till och allt gott på vägen!!!


Gunvor Sjöblom







