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Hej alla!

Nu är det inte många dagar kvar av 2024 och det har varit ett spännande år ur flera perspektiv. För mig personligen, som vid tillfället var distriktspresident, blev resan till Manchester i våras en riktig höjdpunkt. Möjligheten att få vara med och påverka i en så stor organisation och föra fram medlemmarnas åsikter genom de framröstade motionerna var ett mycket ärofullt uppdrag – tack för förtroendet!

IW-hjulet är som bekant runt och är en symbol för att det ska rulla. De funktioner vi har inom klubbarna och distriktet är inga livstidsuppdrag utan medlemmar väljs in och byts på de olika posterna och kan med nya krafter verka för att rulla IW-hjulet framåt.

På vårens distriktsmöte ska vi välja in den nya distriktsstyrelsen och vi behöver följande:
· vice distriktspresident 
· distriktsskattmästare
· IT-samordnare
· Distriktsarkivarie

Valberedningen bestående av Gunnel Wallquist, Västerås-St Ilian IWC, Agneta Svensson, Filipstad IWC och jag själv från Karlstad IWC behöver nu er hjälp att hitta de personer som vill vara med och bidra till att vårt distrikt ska kunna leva vidare. Visst finns de – det gäller bara att hitta dem!

Ni som klubbpresidenter och klubbsekreterare har bättre kännedom om vilka som vill ta på sig ett uppdrag på i vårt distrikt. Som ni vet går det inte nog att betona att styrelsearbete är både roligt och berikande, såväl på klubb- som distriktsnivå.

Vi i valberedningen tar alltså tacksamt emot förslag, kontakta någon av oss för välkommet besked.

God jul & gott nytt år önskar valberedningen genom
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