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MARIEHAMN  INNER  WHEEL  CLUB
Distrikt  235 

Sverige                    


REFERAT FRÅN MAJ MÅNADSMÖTE

Maj månadslunch hölls kl 12.30 på Restaurang Nautical club. Närvarande 6 medlemmar, Distriktspresident Katrine Plan samt en gäst Ann-Christin Eriksson som skulle blir antagen till MIWC. 
Presidenten Birgitta Uotila tände ljuset för Vänskap. Hjälpsamhet och Internationell förståelse samt lade fram figurinen som klubben fick av Christina Persson, medlem i samarbetsgruppen under pilotprojektet, och som representerar de tre klubbarna som samarbetade för att rädda MIWC – Mariehamn, Stockholms västra och Ekerö. 

Då det var ganska mycket oljud på restaurangen intogs lunchen först. 

President Birgitta informerade om: 

·  Européen rally i Aarhus, Danmark den 25–28 september 2025. Sista anmälningsdagen är 1 september. Läs mera på hemsidan under fliken Nyheter och Internationella möten där det finns en länk till rallyn. Temat är: Diversity, Inclusion och Integrity. 
· En hälsning från Margareta Wesslau som ledde projektet för att rädda MIWC och som höll ett föredrag om det på IW Convention i Manchester. Nu finns det flera klubbar i UK som vill starta liknande projekt för att rädda deras klubbar. Margareta önskade oss alla en trevlig sommar. 

Distriktpresidenten Katrine:

· Berättade om sig själv och sin yrkesbakgrund där hon har varit tjänsteman i flera föreningar, inklusive till ex Rädda Barnen. Efter pensionering blev hon medlem i Katrineholms IWC och snabbt därefter invaldes till styrelsen och småningom till presidenten. Sedan i år är hon distriktspresident i vårt distrikt 235 och fortsätter även nästa år.
· Distrikt 235 har 10 klubbar. Det finns 3 med ca 20 medlemmar som Mariehamn. En av dem, Eskilstuna Fors kommer att upphöra. De övriga klubbar har 40–50 medlemmar. Katrineholm, Katrines hemklubb går bra och har 52 medlemmar. 

· Allmänt är det svårt att får ihop styrelser men det viktiga är att styrelserna fungerar även om inte alla poster är tillsatta. Därför planerar distriktet att hålla en kurs i Stockholm i vad Inner Wheel är och vad styrelsearbete går ut på.

· För att spara pengar sker en del kontakter inom distriktet och på rådsnivån på Teams. Att det är möjligt är förstås bra men det ger inte alls de positiva effekter som personliga möten gör. 
Intagning av ny medlem:

· Ann-Christine Eriksson som har varit med på två möten blev formellt intagen. Vi önskar henne välkommen i klubben och gemenskapen!

Ca 14.00 bröt vi opp från Nautical. Eftersom det var en hård och iskall vind beslöts om ett besök på Ålands kulturhistoriska museum istället för minigolfen. Irenesom hade hinder till lunchen väntade på oss där. Därefter hade vi tid för en pratstund innan Katrine måste ta bussen till färjan. 

Trevlig sommar till alla!

Vid pennan/Sheila
