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Alingsås-Lerum-Vårgårda IWC
D236 Sverige			                    Lisbeth Gabrielsson, president
				Margareta Melin, sekreterare
				Sonja Olsson, vice sekreterare


Internationellt motto 2025-2026: STEP UP &LEAD BY EXAMPLE, BE AN INSPIRATION &PROMOTE OUR BRAND
Världspresident: KAY MORLAND (Australien)

Inner Wheel och vår klubbs motto:
Vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse. 

Nytt verksamhetsår, ny världspresident och internationellt  motto ( du som vill veta mer om det läser på innerwheel.se/internationella IW).
Vad roligt att vi har en  svensk representant  i IIW-vice president Ingelög Wyndhamn från Helsingborgs IWC. 

Vi önskar er alla en fortsatt fin sommar!
Vårt första månadsmöte och årsmöte  är onsdag 24 september på Aludden i Lerum. 

Minnesanteckningar från våravslutningen:
President Lisbeth hälsade oss alla välkomna till våravslutningen på  Vandrarhemmet i Plantaget och öppnade mötet genom att tända vänskapens ljus och säga Inner Wheel och vår klubbs motto:  Vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse.

Våra gäster: Christina Svantesson, Rigmor Bomberg, Britt-Inger Andersson, Anna-Lena Johansson, Kajsa Holm och Kersti Westin fick den blå IW- foldern, den överlämnades även till  Vandrarhemmet.

Lisbeth tackade  Kerstin Angelin för hennes arbete som klubbpresident och Kerstin Dahlgren Winberg för det arbete hon lagt ner som klubbmästare. De fick en vacker Mårbackapelargon. 
Avgående vice sekreterare Eivor Blohm, Irene Böös, Eva Wallentin, Margareta Mökander, Elisabet Ericson, Irene Fransson, Anna Kesker, Birgitta Wickenberg-Karlsson och Britt-Marie Börjesson uppmärksammades och de som var där fick en vacker Inner Wheel-ros. 
Den nya styrelsen presenterades och klubbens nya vice sekreterare Sonja Olsson hälsades välkommen. De som var där fick varsin rosa våreld. 
Vi bjöds på kaffe och bulle innan det var dags för AM Alströmer och Kersti Westin att inleda stadsvandringen.

År 1619 var det oroliga tider i Sverige. Samma år grundades Alingsås av Gustaf II Adolf. Två vattendrag rann genom staden och det bedrevs livlig handel i området. Familjer från  Lödöse, 150-200 personer, handplockades och tvångsdeporterades  för att bygga upp ett fungerande samhälle.
Alingsås är idag känd för att ha en välbevarad träbebyggelse och en levande fikakultur. Under flera år har filmer spelats in där stadsmiljön haft en framträdande roll.  
I år är det över 50 grupper från Australien som kommer för att gå en guidad fikavandring i staden. Många tyska grupper bor på Grand Hotell under en vecka för att turista i Alingsås. 

AM:s släkting Jonas Alströmer  (1685-1761) var bl.a. konsul för Sverige i London,  en sann entreprenör, köpte vävstolar och startade manufakturverk i Alingsås. När han återvände till hemstaden efter studieresor i Europa köpte han Nolhaga och flera angränsande gårdar och bildade Nolhaga säteri. Han anlade den första svenska potatisodlingen för matbruk på sina ägor i Alingsås då han upptäckt knölens många fördelar bl.a. dess rika näringsvärde och möjligheter i matlagningen. Den vackra blomman Alstroemeria är en av de mest hållbara snittblommor vi har. Den är lättskött och har vackra och mångfärgade blommor med spännande mönster och slår ut vackert i små klockor. Blomman sägs symbolisera vänskap och är uppkallad efter 1700-tals botanisten Claes Alströmer, elev till Carl von Linné. Claes Alströmer skickade frön från denna blomma till Sverige från sina resor i Sydamerika och Linné döpte den efter sin elev. 

Många kvinnor arbetade ofta 6-7 dagar i veckan. De hann inte baka bröd till familjen och därför startades många bagerier. Det blev tidigt en tradition att gå på lokal för att umgås och vi fick en fikatradition i Alingsås. I White Guide är tre kaféer med: Nygrens Café, Ekstedts Bageri&Cafe’ och Nolbygårds Ekobageri&Kafe’. 

Charles Hill  (1816-1889) var cottonmaster från England. Han arbetade på Rydboholm och när han kom till Alingsås startade han Bomullsväveriet. Charles Hill blev entreprenören som förvandlade Alingsås från småstad till industristad, hans företag blev stadens största. Han var mån om sina anställda, byggde bra arbetarbostäder, lät bygga ett  badhus, ordnade med gatubelysning i staden, tog initiativ till Stadshotellet samt gav stöd till sjukvård, skola och föreningsliv. 

Ljus i Alingsås har funnits i 26 år. Det är ett uppskattat ljusevenemang i höstmörkret . Internationellt verksamma  ljusdesigners leder inhemska och internationella studenter och de färdiga installationerna  lyser upp staden under oktober månad. 90 000 besökare har  kommit  för att uppleva ljussättningen. Det är alla generationer som är ute och promenerar för att ta del av evenemanget. 

Vandrarhemmet har tidigare varit epidemisjukhus, barnhem, flyktingboende. 
Underfarten mellan Vandrarhemmet och Christinae kyrka lyses upp av ledlampor täckta av stålskivor dekorerade med mönster som tillverkades på Manufakturverket. De är en hyllning till Jonas Alströmer och hans verksamhet. 

På Alingsås stadskyrkogård  är Claes Adelsköld  (1824-1907) begravd. Adelsköldska mausoleet uppfördes till minne av honom och hans familj. Claes Adelsköld född på Nolhaga slott var en svensk järnvägsbyggare, arkitekt, militär, riksdagsman, författare, kompositör och målare. Han köpte senare tillbaka sitt barndomshem, rev allt och uppförde en byggnad i italiensk villastil. Byggnaden har renoverats de senaste tre åren och återskapats som det såg ut på Adelskölds tid. I början av juni var det invigning och under sommaren erbjuds varje  söndag  gratis guidad tur.  I bottenvåningen finns ett kafé med glass i alla dess former, fika och lättare lunch. Det finns även en uteservering med utsikt över den vackra slottsparken. Adelsköldsgatan nära järnvägsstationen i Alingsås är uppkallad efter Claes Adelsköld. Han kallade sig själv för ”Sveriges rallarbuse nr 1”. 

Brunnsparken: Att dricka brunn  fick en renässans  under 1800-talet. Parken anlades under 1820 -talet som promenadpark för brunnsgästerna som kom för att dricka det hälsosamma vattnet från en källa i parken. 

Utanför Christinae kyrka anlades år 2019 Britt G Hallqvist-plats. Hon bodde med sin familj i staden och är känd för sina översättningar av Tolkien, Shakespeares dramer, Lilla huset på prärien. Hon var psalmdiktare, barnboksförfattare (t.ex. Var bor du lilla råtta?), översatte och  bearbetade 70 psalmer. I psalmboken finns 17 originalpsalmer av Britt G Hallqvist. 

Brunos garvaregård utgörs av två byggnader i kvarteret Korpen vid Drottninggatan/Norra Ringgatan. Byggnaderna bildar en sammanhållen och tidstypisk miljö från 1700-1800-talen. Gårdsytan är täckt  med kullersten och gatsten. 

Vi tackade AM och Kersti för en givande stadsvandring och avslutade dagen med god mat på Grand Hotel. 

Sommarhälsningar
från 
Styrelsen
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