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Leave a Lasting Legacy
Sverige




President Lena Bärtzner




Sekreterare Rigmor Jersby
Månadsbrev 7-8
2017-2018
Inbjudan till månadsmöte/valmöte tisdagen den 13 februari 2018 kl.19.00
Plats: Café Två Skator.

Anmälan: 
senast söndag den 11 februari kl.18.00 till klubbvärdinnorna via SMS, mail eller telefon till Elisabet Backman mobil 070-604 67 14, ei.backman@telia.com eller Ingalill Jansson mobil 070-718 57 98, nasby.ingalill@gmail.com. OBS! Detta datum gäller även om du har speciella önskemål angående maten.
Det kommer att serveras en buffé med delikatesser samt vatten, kaffe och sötsak.

Priset är som vanligt 140 kr. 
Programmet för kvällen: valmöte.
Kommande månadsmöten i vår: söndag 11 mars, distriktsmöte på Dinners. 
 OBS! Ordinarie månadsmöte i mars utgår och kommer att vara i samband med distriktsmötet. Om du är intresserad av att delta anmäl dig senast 22 februari till Rigmor Jersby via mail r.jersby@hotmail.com eller mobil 070-510 24 85. 
Styrelsen vädjar till alla klubbmedlemmar att skänka vinster till det lotteri vi kommer att ha på distriktsmötet! ( behållningen går till narkotikasökhunden)
Övriga månadsmöten:
               tisdag 10 april



               tisdag 8 maj


               tisdag 12 juni
Referat från månadsmötet i december
President Lena Bärtzner hälsade oss alla 14 klubbmedlemmar varmt välkomna till kvällens möte och tände vänskapens ljus. Särskilt välkomnades kvällens gäster Agneta Mellgren och Eva Winlöf. Vi inledde sedan kvällen med mingel och glögg.

President Lena Bärtzner berättade att hon och Ann-Kristin Holm Jansson gått igenom motionerna inför Convention. Pengarna som samlades in denna kväll,  

 950 kronor, kommer att gå till Majblommekommitéen.

Distriktspresident Agneta Mellgren berättade att hon är kontaktperson mellan klubbarna och rådspresidenten. Agneta berättade vidare att hon vid sina besök i distriktet berättat vilken stor organisation vi är med 4300 medlemmar och ca 100 nya medlemmar. Internationell förståelse kan innebära att vi värvar medlemmar från olika kulturer. Nya medlemskort har kommit med en rosa ros. Rosen odlas i Danmark. Sverige är 4:e största IW-klubben i Europa.
Distriktshjälpprojekten Garissa, Smile och Fistula är delar av Happy Future-projektet vilket är internationellt. Lokala projekt väljer vi själva.

Till Convention i Melbourne skickas rådspresidenten som nationell representant.

Till vice rådsrepresentant är två nominerade. Val sker i mars.
Agneta tackades med en ros.

Eva Winlöf reflekterade över åsnans betydelse i den text som läses 1:a advent i våra kyrkor. Varför just en åsna? Evas tolkning var att Jesus genom att använda en åsna visade att han var en vanlig människa. Åsnan representerar en ödmjuk, sökande, undrande hållning. Tomas Tranströmers dikt Gläntan fångar den vilsenhet som kan leda hem. En glänta är ett positivt ord som representerar en möjlighet, en öppning. Det finns många öppningar, gläntor, i tillvaron som inger hopp. Eva uppmanade oss att ta hand om varandra.
Annica Öhgren visade julkort från vår vänklubb i England.

Klubbmästaren hade skickat 900 kronor till IM enligt tidigare beslut.

Vi njöt av ett julbord med traditionella och nya rätter och sjöng julsånger unisont.

Lena tackade Eva och Nina med en blomma och avslutade kvällen.

Inner Wheel Day firades traditionsenligt den 10 januari. Denna gång hemma hos president Lena Bärtzner i närvaro av 13 klubbmedlemmar som bjöds på en god svampsoppa.

Lena läste upp en hälsning från IIW-president Kapila Gupta och Annica från vår vänklubb på Nya Zeeland. Båda önskade oss ett gott nytt IW-år.

Distriktspresident Agneta Mellgren önskade oss också ett gott nytt IW-år.

Under kvällen insamlades 935 kronor till Majblommekommitéen.

Bifogas: Föredragningslista för valmöte
               Program för distriktsmöte
Rigmor Jersby, sekreterare 
