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	Månadsbrev nr 4, oktober 2018
	Britt Stenberg	Karin Jakobsson
	President		Sekreterare

Nästa möte:	Måndagen den 8 /10	Tid: 18.00	Plats: Biograf Cinema2

Program:	Filmafton

Meny:	Wraps med rostbiff, pepparrotsgrädde ,blåbär och sallad
	Kaffe och morotskaka. Vatten. Vin finns att köpa.

Pris:	200:-, om möjligt jämna pengar eller bankgiro 899-0434

Anmälan:	Senast den 4 oktober till Katrine Plan.  
E-post: katrinep97@gmail.com alt. Tel:070-3723417.
	Vid behov av transport meddela detta till Katrine vid anmälan.
	( 20 kr till chauffören ). Gäster är hjärtligt Välkomna.

Medlems- 	Glöm ej att betala årsavgiften 500:- bankgiro 899-0434
avgift:	Senaste betalningsdag: 30/9 2017

Årets motto: Empower and Evolve

Kära Innerwheelare!
 
Dagarna blir allt kortare och vi har nu passerat höstdagjämningen. Hösten är här med 
Hög och klar luft.

Nu följer Mariannes Allards referat av månadsmötet i september:



Redaktören för IW-NYTT Kerstin Jonsson uppmanar oss att skicka in bidrag till tidningen. Karin talade också om att IW har representanter i FN. Detta kan man läsa om på hemsidan. På hemsidan kan man också läsa om Convention i Melbourne i Australien. Sverige är det 5:e största IW-landet i världen och vår röst och vår verksamhet har betydelse. Ny Världspresident är Christine Kirby från Australien. Hennes motto är ”Empower and evolve”. För vårt eget arbete i IW innebär detta: 
-lär om alla kvinnor som gått före oss och vad de har betytt.
-delta engagerat i klubbens arbete.
-kom ihåg vad roligt det var att bli inbjuden första gången i IW och bjud in en ny vän.
-lyft blicken och ta del av den stora potentialen som IW har.
-arbeta sida vid sida för en bättre värld.

IW:s sociala arbete har ett nytt motto: ”Caring for Women and Girls” Det har en ny logga med 3 figurer med uppsträckta armar. (se IW-NYTT nr 2 sid 5)
Karin uppmanade oss att gå in och läsa på hemsidan där det finns mycket att läsa. Där kan man b.la läsa om oss i Sverige, vad som händer och om trevliga möten framöver.
Karin slutade sitt anförande med följande uppmaning: ”SÅ ALLA IW-VÄNNER: -Gläd er åt att ni är med i en så viktig organisation som IW och ta ansvar för att din klubb kan fortsätta hjälpa”.

Karin avtackades med en varm applåd och ett varmt tack från vår president som sedan avslutade mötet och blåste ut vänskapens ljus.



Tack Marianne för ett fint referat!

Vår första IW-lunch för hösten sker den 1 oktober kl.13.15 på Restaurang Parken 
Varmt välkomna till vår biokväll!

IW-hälsningar


Karin Jakobsson

Bifogas   Årsmötesprotokoll
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        Vårt årsmöte ägde rum i golfrestaurangen på Jättorps golfbana. Mötet inleddes med att vår  president Britt Stenberg hälsade alla varmt välkomna   och särskilt välkomnades vår  Distriktspresident Karin Håkanson. Britt   tände   sedan   Vänskapens ljus . Däre fter invaldes  Agneta Norén och Marianne Thell som nya medlemmar i klubben .  Britt Stenberg uttryckte  därefter förhoppningen att de nya medlemmarna ska komma att uppskatta den vänskap och  den omtanke som ett medlemskap innebär och att d e ska finna ett nöje i att vara av en del av  en internationell organisation som Inner - Wheel och aktivt ta del av allt som klubben erbjuder  samt att på sikt åta sig styrelseuppdrag och att de ska känna att de befinner sig bland   vänner.   Britt berättade sedan   om IW:s värdegrund: att befordra sann vänskap, att uppmuntra till  personligt engagemang och hjälpsamhet samt att främja internationell förståelse. Sedan fick  Agneta och Marianne ta emot var sitt medlemsbevis och fick var sin IW - nål. Därefter reste vi  oss  och tog varandra i hand och bildade en ring på traditionellt IW - vis. Gun Gustafsson  framförde därefter ett hjärtligt tack för uppvaktningen på sin 85 - årsdag.   Därefter avnjöt vi under glatt samspråk kvällens måltid som bestod av halstrad rödingfilé   med  vitt vinsbrässerade rotsaker och aioli som toppats med räkor och dill och som avslutning bjöds  på kaffe och kaka.   Efter måltiden inbjöd president Britt Stenberg till årsmötesförhandlingar. (se separat  protokoll). Därefter överlämnades ordet till vår Distriktspr esident Karin Håkanson Karin  kommer från Södertälje där hon varit medlem i IW i 9 år.   Karin Håkanson   började med att presentera VU i  R ådet och berättade att den nya  Rådspresidenten heter Pia Elmgren. Därefter övergick hon till att tala om European Meeting  som nyligen ägt rum i Stavanger. Där behandlades frågor om gemensamt nordiskt  hjälpprojekt och om strategier att hjälpa klubbar som har svårigheter att bemanna  styrelsefunktioner och därför hotas av nedläggning . Det behövs ca 2 - 3 nya medlemmar per år  för a tt en klubb inte ska försvinna. Karin uppmanade oss därför att bjuda in väninnor,  bridgekompisar, körkompisar golfkompisar osv att vara med oss i IW.   Vad gäller matrikeln vill Karin att vi i klubben diskuterar om det i framtiden behövs en tryckt  m atrikel .   Vår IW - club, röstade och enades om, på månadsmötet i april att vi inte behöver en  matrikel. All information finns på hemsidan. Distriktsmötet   i höst kommer att diskutera  frågan.   Den lilla blå informationsbroschyren om IW kommer att nytryckas efter Rådsmöte t i  november då det nya insamlingsmålet har bestämts.   2020   blir det Vänskapsmöte i Tällberg. Rådspresidenten har väckt frågan om SIWR ska bjuda  in  V ärldspresidenten. Vi ska diskutera i klubben och ge besked till Distriktsmötet.   Vad gäller hjälpprojekt går  avtal om narkotikasökhundar och Silviasystrar ut nästa år. Vi  uppmanas diskutera i klubben om vi vill att avtalen ska förnyas. Det måste vara klart till  Distriktsmötet. IW - doktorn har inget speciellt avtal utan pågår fortlöpande.   Vad gäller Garissa  har avt alet gått ut . Vi uppmanas att diskutera i klubben vad vi vill fortsätta med. Detta  diskuterades på European meeting och förslagen är: ett gemensamt nordiskt projekt, Garissa  eller Fistulasjukhuset. Besked ska lämnas till Distriktsmötet. Totalt har svenska  IW samlat  nästan en miljon till hjälpprojekt förra året.  
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Vårt årsmöte ägde rum i golfrestaurangen på Jättorps golfbana. Mötet inleddes med att vår president Britt Stenberg hälsade alla varmt välkomna och särskilt välkomnades vår Distriktspresident Karin Håkanson. Britt tände sedan Vänskapens ljus. Därefter invaldes Agneta Norén och Marianne Thell som nya medlemmar i klubben. Britt Stenberg uttryckte därefter förhoppningen att de nya medlemmarna ska komma att uppskatta den vänskap och den omtanke som ett medlemskap innebär och att de ska finna ett nöje i att vara av en del av en internationell organisation som Inner-Wheel och aktivt ta del av allt som klubben erbjuder samt att på sikt åta sig styrelseuppdrag och att de ska känna att de befinner sig bland vänner. Britt berättade sedan om IW:s värdegrund: att befordra sann vänskap, att uppmuntra till personligt engagemang och hjälpsamhet samt att främja internationell förståelse. Sedan fick Agneta och Marianne ta emot var sitt medlemsbevis och fick var sin IW-nål. Därefter reste vi oss och tog varandra i hand och bildade en ring på traditionellt IW-vis. Gun Gustafsson framförde därefter ett hjärtligt tack för uppvaktningen på sin 85-årsdag.

Därefter avnjöt vi under glatt samspråk kvällens måltid som bestod av halstrad rödingfilé med vittvinsbrässerade rotsaker och aioli som toppats med räkor och dill och som avslutning bjöds på kaffe och kaka.

Efter måltiden inbjöd president Britt Stenberg till årsmötesförhandlingar. (se separat protokoll). Därefter överlämnades ordet till vår Distriktspresident Karin Håkanson Karin kommer från Södertälje där hon varit medlem i IW i 9 år.

Karin Håkanson började med att presentera VU i Rådet och berättade att den nya Rådspresidenten heter Pia Elmgren. Därefter övergick hon till att tala om European Meeting som nyligen ägt rum i Stavanger. Där behandlades frågor om gemensamt nordiskt hjälpprojekt och om strategier att hjälpa klubbar som har svårigheter att bemanna styrelsefunktioner och därför hotas av nedläggning. Det behövs ca 2-3 nya medlemmar per år för att en klubb inte ska försvinna. Karin uppmanade oss därför att bjuda in väninnor, bridgekompisar, körkompisar golfkompisar osv att vara med oss i IW.

Vad gäller matrikeln vill Karin att vi i klubben diskuterar om det i framtiden behövs en tryckt matrikel. Vår IW-club, röstade och enades om, på månadsmötet i april att vi inte behöver en matrikel. All information finns på hemsidan. Distriktsmötet i höst kommer att diskutera frågan. Den lilla blå informationsbroschyren om IW kommer att nytryckas efter Rådsmötet i november då det nya insamlingsmålet har bestämts.

2020 blir det Vänskapsmöte i Tällberg. Rådspresidenten har väckt frågan om SIWR ska bjuda in Världspresidenten. Vi ska diskutera i klubben och ge besked till Distriktsmötet.

Vad gäller hjälpprojekt går avtal om narkotikasökhundar och Silviasystrar ut nästa år. Vi uppmanas diskutera i klubben om vi vill att avtalen ska förnyas. Det måste vara klart till Distriktsmötet. IW-doktorn har inget speciellt avtal utan pågår fortlöpande. Vad gäller Garissa har avtalet gått ut. Vi uppmanas att diskutera i klubben vad vi vill fortsätta med. Detta diskuterades på European meeting och förslagen är: ett gemensamt nordiskt projekt, Garissa eller Fistulasjukhuset. Besked ska lämnas till Distriktsmötet. Totalt har svenska IW samlat nästan en miljon till hjälpprojekt förra året.

Redaktören för IW-NYTT Kerstin Jonsson uppmanar oss att skicka in bidrag till tidningen. Karin talade också om att IW har representanter i FN. Detta kan man läsa om på hemsidan. På hemsidan kan man också läsa om Convention i Melbourne i Australien. Sverige är det 5:e största IW-landet i världen och vår röst och vår verksamhet har betydelse. Ny Världspresident är Christine Kirby från Australien. Hennes motto är ”Empower and evolve”. För vårt eget arbete i IW innebär detta: 

-lär om alla kvinnor som gått före oss och vad de har betytt.

-delta engagerat i klubbens arbete.

-kom ihåg vad roligt det var att bli inbjuden första gången i IW och bjud in en ny vän.

-lyft blicken och ta del av den stora potentialen som IW har.

-arbeta sida vid sida för en bättre värld.



IW:s sociala arbete har ett nytt motto: ”Caring for Women and Girls” Det har en ny logga med 3 figurer med uppsträckta armar. (se IW-NYTT nr 2 sid 5)

Karin uppmanade oss att gå in och läsa på hemsidan där det finns mycket att läsa. Där kan man b.la läsa om oss i Sverige, vad som händer och om trevliga möten framöver.

Karin slutade sitt anförande med följande uppmaning: ”SÅ ALLA IW-VÄNNER: -Gläd er åt att ni är med i en så viktig organisation som IW och ta ansvar för att din klubb kan fortsätta hjälpa”.



Karin avtackades med en varm applåd och ett varmt tack från vår president som sedan avslutade mötet och blåste ut vänskapens ljus.
















