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Ingegerd Östman håller ett anförande ”Astrid Lindgren, författare och granne på Näs”
	 
Efter en delikat röding i puben återgår vi till möteslokalen, tänder vänskapens ljus, avgående president Kristina Andersson håller i efterföljande årsmöte (separat protokoll) med presidentskifte till Monica Hörberg, som på styrelsens vägnar särskilt välkomnar Anta Göransson; vår äldsta medlem ända sedan 1957 från Jönköpings IWC via Jönköping-Taberg IWC och nu Jönköping-Huskvarna IWC, som Anta själv konstaterar. Monica citerar en 92-årig nu Sverigegästande fransk-amerikansk kompositör som är eftersökt av världens alla symfoniorkestrar och nyktert konstaterat: ”Man gillar äldre damer som kan gå och stå och vara klara i knoppen…som kvinna måste man vara exceptionell”. En sådan kvinna har vi i klubben och henne visar vi vår uppskattning genom att registrera henne som hedersmedlem och som ett tecken fäster presidenten på Antas jacka IWC:s blåa emaljblomma och överräcker en långskaftad vit ros. En samfälld applåd och vi gläds med Anta. 
Ord och bilder till Ingegerd Östman och kvällens föredrag. Hon växte upp i prästgården  närmast Astrid Lindgrens barndomshem Näs och arrendebostaden. Ingegerds far och mor
Nils och Gunnel Bergström kom från Stockholm med sina 2 flickor till prästgården och blev under årens lopp vänner till huset Eriksson (Astrid, Ingegerd, Stina och brodern ”Svitjod” Gunnar, som senare bodde i  arrendatorsbostaden). Astrid Lindgren möblerade under 70- och 80-talet upp det röda huset som också numera är museum intill det nybyggda. Lokalhistoria förenade familjerna. Vi såg vackra foton från prästgården, från Sevedstorp (som blev Bullerbyn), Katthult i Rumskulla där Emil höll till. Omväxlande läste Ingegerd utdrag ur Astrids böcker om Pippi Långstrump, Emil i Lönneberga, Barnen i Bullerbyn och Bröderna Lejonhjärta (eller om bröderna Fahlén som det stod på gravstenen och berättade om den bakgrundsforskning som pappa Nils hjälpte Astrid med). Slutligen får vi höra ett stycke ur den vackra kärlekshistorien om Samuel August från Sevedstorp och Hanna i Hult; en berättelse som ursprungligen publicerades i Linköpings Stiftsbok och senare 1975 som bok och som prästvännen Nils inspirerade Astrid till att skriva om sina föräldrar.
President Monica Hörberg tackar Ingegerd med en ros för hennes föredrag om vår nationalklenod Astrid Lindgren.

Följande ärenden meddelas/påminns om: 
Födelsedagsgratulation med ros till Ann-Marie Gullberg.
Tack för gratulationskort från Maigreth Enliden-Lang
Distriktsårsmötet hos Jönköping IWC på Grand Hotel lörd 13 oktober med Yvonne Teiffel, förhandlingar, lunch, heldag Kr 295, resp klubb betalar för intresserade. Anmälan och betalning senast 28 sept via sekr o kassör. Kommande ärende: Ska matrikeln som tryckt bok utgå och ersättas med en it-version? Spontan reaktion om det blir så; Kopiera våra sidor och ge till medlemmarna.
Samtyckesblankett till Dataskyddsförordningen GDPR utdelas och insamlas.
Årsavgiften om 500 kr. 
Ny medlemsmatrikel och nya stadgar finns hos sekreteraren för avhämtning.
Christina Nylander utlovar medtaga IW-emblem för försäljning den 22 oktober.
Kvällens möte avslutas och vänskapens ljus utblåses.

Antecknat av: Monica Hörberg, President  
